

राज्यात अनेक शासकिय कार्यालय चक्र धाटलीत आजही भाडेतत्वावर...

दै.रायगड नगरी । अरविंद पोतदार

पनवेल : महाराष्ट्रात अनेक सरकारे आली व गेली व पुन्हा पुन्हा आली सत्तांतराच्या या राजकीय खेळात युती, आघाडी, महाविकास आघाडी आदींनी आप आपल्या परीने सर्वांनी राज्य केले. विविध लुप्त्या वापरून शासनाच्या तिजोरीत जनतेच्या कररूपी पैशातुन राज्यांचा विकास अधिक बचत करून कसा साधता येईल याकडे राज्यकर्ते यांचा धोरणात्मक विचार असतो, असे सर्वसामान्यांतून बोलले जात आहे.परंतु या विकासाच्या धोरणात शासकीय बचतीचा सरळ व सोपा जालीम उपाय आजपर्यंत अनेक राज्यकर्ते यांना का बरे सापडला नाही? की बारकाईने त्यांनी पाहिले नाही? की कानाडोळा करून आंधळ दळतय कुज पीठ खातय या उत्क्री प्रमाणे खरोखरच दुर्लक्ष केलाय, असा प्रश्न आता विचारण्याची पाळी जनतेवर आली आहे.

राज्यात अनेक शासकीय कार्यालये ही आजही भरमसाट भाडेतत्वावर शासनाच्या तिजोरीवर अवलंबून असल्याने हा जनतेचा पैसा विनाकारण व्यर्थ जात आहे. राज्यात विविध जिल्ह्यात अनेक ठिकाणी शासनाच्या जमीनी ओसाड पडलेल्या आहेत अथवा काही लाल फीतीत अडकुन पडल्या आहेत त्या कडे का बरे दुर्लक्ष होत आहे? असा संतप्त सवाल जनतेकडून आता विचारला जात आहे.

पनवेल तालुक्याचाच विचार केला तर सहाय्यक निबंधक कार्यालय हे कित्येक वर्षे मासीक ३,१०५ रुपयाच्या भाडेतत्वावर आहे. इतक्या वर्षात भरलेल्या भाड्यात किमान शासनाच्या हक्काचा एखादा स्वमालकीचा एखाद्या सदनिकेत ३

बीएचएके प्लॅट घेता आला असता तर सहाय्यक निबंधक कार्यालय हे स्वतःच्या जागेत उभे राहिले असते व मासिक भाड्याची रक्कम अनेक वर्षे वाचलीही असती.

दुसरे उदाहरण घ्यायचे म्हटले तर पनवेल तालुक्यातून बकळ (स्टॅम्पड्युटी) रुपी महसुल शासनाला जेथुन रोज मिळतो ते सह दुय्यम निबंधक पनवेल कार्यालय क्रमांक एकचे भाडे ५६,२४७ तसेच पनवेल २, व ३ व ५ कार्यालयाचे मासीक भाडे ६,९०,००० आणि कार्यालय क्रमांक ४ चे भाडे ५४,५२८ असे आहे. ही कार्यालये आजही कित्येक वर्षे भाडेतत्वावरच अवलंबून असून जनतेच्या कररूपी पैशातून जमा झालेला शासनाच्या तिजोरीतील पैसा या कार्यालयाला

भाडेरुपी देण्यात येत आहे. याबाबत आमच्या प्रतिनिधीने पनवेल तालुक्यातील ५ सब रजिस्टार कार्यालयाला मासिक भाडे किती आहे? याची भ्रमणध्वनीवरून माहिती मागितली असता जिल्हा सहनिबंधक साटम यांनी सांगितले की, सदर माहिती ही आपण लेखी अर्ज केलात तरच मिळू शकते, अन्यथा देता येणार नाही, अशा स्वरुपाचे उत्तर त्यांनी का बरे दिले असावे? असा प्रश्न प्रतिनिधीला पडला. परंतु शोध पत्रकारिता घेतलेले आमचे प्रतिनिधी यांनी संबंधित कार्यालयाची सर्व माहिती मिळविली.

तिसरे उदाहरण राज्य उत्पादन विभागाचे कार्यालयाचे भाडे २२,००० आहे तर त्यांच्याच अखत्यारीत येणारे राज्य उत्पादन शुल्क त्यांच्या भरारी पथकाच्या कार्यालय हे देखील १६,५०० रुपये मासीक भाडेतत्वावर आजही सुरू आहे.

प्रशासकिय मान्यता घेऊन निधीचा योग्य प्रकारे नियोजन केल्यास भाडेतत्वावर असणारी शासकिय कार्यालयेमुळे आजमितीला करोडो रुपये शासनाचे वाया गेले असतील याचा विचारही अनेक राज्यकर्ते करू शकले नाही ही खरोखरच खेदाची व लाजिरवाणी बाब असल्याचे नागरीकांत बोलले जात आहे. इतकी वर्षे उलटली या भाडेतत्वावर शासनाचा वाया गेलेल्या पैशाने राज्यात अनेक

राज्यातील काही शहरांमध्ये लॉकडाऊन केला जाऊ शकतो : ना.राजेश टोपे

दै.रायगड नगरी । मुंबई

कोरोना रुग्णवाढ न थांबल्यास राज्यातील काही शहरांमध्ये लॉकडाऊन केला जाऊ शकतो, अशी शक्यता आरोग्यमंत्री राजेश टोपे यांनी व्यक्त केली आहे. लॉकडाऊन टाळावयाच असेल तर नियम पाळावेच लागतील, असा इशाराही आरोग्यमंत्र्यांनी दिला आहे. राज्यात रोज कोरोना रुग्णसंख्येचा उच्चांक गाठला जात आहे. या पार्श्वभूमीवर आरोग्यमंत्री राजेश टोपे यांनी पत्रकारांशी संवाद साधला.

कोरोना बाधित रुग्णसंख्येचा राज्यात रोज विक्रमी आकडा समोर येत आहे. यात विशेषकरून मुंबई, पुणे, नागपूरची आकडेवारी चिंताजनक असल्याचे आरोग्यमंत्री टोपे यांनी सांगितले. केंद्र सरकारने दिलेल्या मार्गदर्शक सूचनांचे पालन/अंमलबजावणी राज्यात होत असल्याचेही टोपे यांनी सांगितले. सध्या पुरेशा प्रमाणात बेड उपलब्ध आहेत. मात्र, वाढती संख्या लक्षात घेता आणखी तयारी करावी लागणार आहे.

● सहाय्यक निबंधक कार्यालय हे कित्येक वर्षे मासीक ३,१०५ रुपयाच्या भाडेतत्वावर आहे.

● सह दुय्यम निबंधक पनवेल कार्यालय क्रमांक एकचे भाडे ५६,२४७ तसेच पनवेल २, व ३ व ५ कार्यालयाचे मासीक भाडे ६,९०,००० आणि कार्यालय क्रमांक ४ चे भाडे ५४,५२८ असे आहे.

● राज्य उत्पादन विभागाचे कार्यालयाचे भाडे २२,००० आहे तर त्यांच्याच अखत्यारीत येणारे राज्य उत्पादन शुल्क त्यांच्या भरारी पथकाच्या कार्यालय हे देखील १६,५०० रुपये मासीक भाडेतत्वावर आजही सुरू आहे.

टॅक्स, केंद्र व राज्य सरकारचा जी.एस.टी. असे विविध कररूपी महसुल शासनाच्या तिजोरीत सर्व सामान्य नागरीकांबरोबर व्यापारी वर्गाकडून वसूल केला जात आहे. या महागाईच्या भडक्यात जनता अक्षरशा होरपळून निघाली असताना शासकिय कार्यालये माज भाडेतत्वावर आजही विविध राज्यात दिमाखात उभी असल्याची जनता बोलत आहे. यावर महाविकास आघाडी सरकारने तरी यावर गांभीर्याने विचार करून पनवेल प्रशासकीय भवन आजमितीला अनेक वर्षे होवूनही त्याचे उद्घाटन देखील झाले नाही.

तत्कालीन महसूलमंत्री बाळासाहेब थोरात यांनी याचे भूमीपूजन केले होते. आता उद्घाटन करून वरील अनेक कार्यालये तेथे आल्यास शासनाच्या तिजोरीवर पडणारा भाडेरुपी भार कमी करावा, अशी नागरिकांची मागणी आहे. तसेच महाराष्ट्र राज्यात जिल्ह्यात, तालुक्यात जी-जी शासकीय कार्यालये भाडेतत्वावर आहेत ती शासनाच्या जागेत कशी स्थलांतर करता येतील याचा नियोजनबद्ध आराखडा तयार करावा, जेणेकरून शासनाच्या तिजोरीत येणारा जनतेच्या कररुपी पैशाचा विनियोग हा विकास कामाला होवू शकेल, असे सर्वसामान्य नागरिकांत बोलले जात आहे.

संक्षिप्त...

केंद्र सरकारच बरखास्त केले पाहिजे: संजय राजूत

दै.रायगड नगरी । मुंबई

महाराष्ट्रात राष्ट्रपती राजवट लावण्याऐवजी केंद्र सरकारच बरखास्त केलं पाहिजे. केंद्राकडून राज्याच्या स्वायत्ततेवर घाला घातला जातोय, अशी टीका शिव-सेनेचे खासदार संजय राजूत यांनी केली आहे. राऊत पत्रकारांशी बोलताना म्हणाले की, अनिल देशमुखांचं काय होणार, हा महाराष्ट्रापुढील किंवा देशासमोरील महत्त्व-चा प्रश्न नाही. मुंबईच्या माजी पोलिस आयुक्तांच्या खांद्यावर बंदुक ठेवून सरकारवर निशाणा साधला जातोय, असं ते म्हणाले. ते म्हणाले की, एकेकाळी परमबीर सिंह त्यांच्यावर शंका उपस्थित करणारे आज त्यांचा वापर करून तोफा उडवत आहेत. परमबीर सिंह हे विरोधकांचं महत्त्वाचं शस्त्र आहे. केंद्रीय तपास यंत्रणाविषयी आमच्यात दुमत नाही. केंद्रीय तपास यंत्रणा महाराष्ट्रात घुसत आहेत हा महाराष्ट्रावर घाला आहे.

प्रकाश आंबेडकरांनी राष्ट्रपती लागू करण्याची मागणी केली याबाबत विचारलं असता ते म्हणाले की, प्रकाश आंबेडकर हे डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांचे नातू आहेत. बाबासाहेब घटनाकार आहेत. त्यांच्याविषयी आमच्या मनात किती श्रद्धा आहे, हे नव्याने सांगण्याची गरज नाही. महाराष्ट्रात राष्ट्रपती राजवट लावावी असं प्रकाश आंबेडकर सांगत असतील, तर त्यांनी पुन्हा एकदा घटनेचा अभ्यास करणं गरजेचं आहे. कारण ज्या प्रकारे खोटी-नाटी प्रकरणं निर्माण करून विरोधी पक्ष महाराष्ट्र सरकारवर दबाव आणतंय किंवा एक केस बनतं. यामुळे राष्ट्रपती राजवट लागू शकतं नाही किंबहुना केंद्र सरकार बरखास्त केलं पाहिजे. कारण हा राज्याच्या स्वायत्ततेवर घाला आहे, असं संजय राजूत म्हणाले.

शिवभोजन चालकाने घाबरून जाण्याचे कारण नाही ३१ मार्च पूर्वी सर्व शासकीय कार्यालयातील अधिकारी पाडणार बोगस बिलांचा खच

दै.रायगड नगरी । पनवेल

सालाबाद प्रमाणे मार्च अखेर बोगस बिलांचा खच सर्व शासकीय कार्यालयात पडत असतात. त्यामुळे तुमच्या खऱ्या बिलाला विलंब होऊ शकतो. परंतु तुमची शिव भोजनाची बिले ३१ मार्च पूर्वी मागील बिले देण्याची जबाबदारी जिल्हाधिकाऱ्यांवर आहे. त्यामुळे ती बिले ३१ मार्च पूर्वी तुम्हाला मिळणार म्हणून काळजी करू नका प्रतिवर्षी ३१ मार्च पूर्वी जी शासनाला देणी आहेत ती पूर्ण करण्याची जबाबदारी संबंधित अधिकाऱ्यांवर असते.

त्यामुळे तुमची बिले तर मिळणार परंतु त्याबरोबर बोगस बिलांचा पाऊस ट्रेझरी मध्ये पडणार. यामध्ये जिल्हाधिकारी कार्यालय, सार्वजनिक बांधकाम खाते, कृषी खाते, जंगल खाते, सहाय्यक निबंधक खाते, सब रजिस्टार

खाते, पोलीस खाते अशी महत्त्वाची खाती बोगस बिलाबाबत आघाडीवर असतात आणि त्यातून लाखोंची कमाई संबंधित अधिकारी व कर्मचारी हे तुम्ही आम्ही भाऊ सर्व मिळून खाऊ अशा पद्धतीने शासकीय पैशाचा (जनतेचा) पैशाचा अपहार करीत असतात. हे गेले कित्येक वर्षे घडत आहे.

त्यामुळे शिव भोजनाची चालकांची घामाच्या पैशाची बिले जरी ३१ मार्च पूर्वी मिळाली नाही तरी ३१ मार्चच्या शेवटच्या घटकेला मार्च अखेर पर्यंतची बिले देण्यास जिल्हा पुरवठा अधिकारी बांधील आहेत, हे लक्षात ठेवा आणि ती जर मिळाली नाहीत तर शिवभोजन चालक न्यायालयात न्याय मागू शकतात पण ही वेळ येणार नाही. कारण ३१ मार्चच्या शेवटच्या दिवशी आपल्या खात्यात मार्च अखेरपर्यंत सर्व बिले जमा झालेली असतील.

१५ हजाराची लाच स्वीकारताना म.रा.वि.वि. कंपनीच्या कार्यकारी अभियंत्यांना रंगेहाथ पकडले

दै.रायगड नगरी । पनवेल

वर्क कम्प्लिशन रिपोर्ट देण्यासाठी आरोपी लोकसेवक यांनी तक्रारदाराकडे १५ हजाराची लाच मागितली. याप्रकरणी सदर तक्रारदाराने लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाला तक्रार केल्यानंतर आज सायंकाळी सापळा रचून सदर कार्यकारी अभियंत्यांला सदर लाच स्वीकारताना रंगेहाथ पकडण्यात आले आहे.

तक्रारदार नोकरी करीत असलेल्या श्री म्हाळसा एंटरप्रायझेस या कंपनीमार्फत नेरळ येथील बांधकामाच्या ठिकाणी ट्रान्सफार्म

बसविले. नंतर वर्क कम्प्लिशन रिपोर्ट देण्याकरिता आरोपी लोकसेवक कार्यकारी अभियंता म.रा.वि.वि.कंपनी लि. पनवेल ग्रामीण (वर्ग-१) चे शैलेशकुमार कांबळे (५२) यांनी १५ हजाराची लाच मागितली व सदर लाच स्वीकारताना आज त्यांना नवी मुंबई लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाच्या पोलीस उपअधिक्षक श्रीमती.ज्योती देशमुख यांच्या मार्गदर्शनाखली पो. हवा.पवार, पो.हवा.परदेशी, चापोहवा गायकवाड, पो.ना.फडतरे, पो. ना.ताम्हाणेकर आदींच्या पथकाने पकडले आहे.

श्रीवर्धन शहरात चोरट्यांचा पुन्हा एकदा धुमाकूळ ; एका रात्रीत सहा घरे फोडली

दै.रायगड नगरी । संतोष चौकर

श्रीवर्धन : श्रीवर्धन शहरात चोरट्यांनी पुन्हा एकदा धुमाकूळ घातला आहे. शनिवारच्या एकाच रात्रीत चोरट्यांनी तब्बल शहरामधील सहा घरे फोडली आहेत. त्यामुळे २०१७ सालच्या घरफोड्यांच्या पुन्हा एकदा आठवणी ताज्या झाल्या आहेत. २०१७ साली देखिल चोरट्यांनी अशाच प्रकारे घरफोड्यांचे सत्र श्रीवर्धन शहरात सुरू ठेवले होते. अनेक बंद घरे फोडून चोरट्यांनी काही मिळते का हे तपासण्याचा प्रयत्न केला होता. परंतु सुदैवाने सर्व बंद घर असणारे नागरिक मुंबईत राहत असल्याने त्यांनी आपल्या घरामध्ये फक्त कपडे अंधारुण-पांघरुण याच्या व्यतिरिक्त काहीही ठेवलेले नसल्याने चोरट्यांच्या

हाताला काही लागले नव्हते. श्रीवर्धन शहर पर्यटनाच्या दृष्टीने सध्या खूप मोठ्या प्रमाणावरती भरभराटीला येत आहे. यासाठी राज्य सरकारने श्रीवर्धन शहरामध्ये नगरपरिषदेच्या माध्यमातून ७२ सीसीटीव्ही कॅमेरे बसवले होते. परंतु तीन जून रोजी आलेल्या निसर्ग चक्रीवादळामुळे श्रीवर्धन शहरातील बहुतांश सीसीटीव्ही कॅमेरे निकामी झाले आहेत. काही ठिकाणचे कॅमेरे जरी उभे असले तरी त्यांना जोडणाऱ्या वीज वाहिऱ्या तुटल्यामुळे कॅमेरे गेल्या अनेक दिवसांपासून बंद आहेत. याचाच गैरफायदा चोरट्यांनी उचलत श्रीवर्धन शहरातील तब्बल सहा बंद घरे फोडली आहेत. मात्र ही बंद घरे फोडताना चोरट्यांनी मुख्य दरवाजा तसेच घरातील इतर सर्व वस्तूची/२

आ.प्रशांत ठाकूर यांनी घेतला कोरोना लसीचा पहिला डोस

दै.रायगड नगरी । पनवेल

कोरोना काळात स्वतःपेक्षा जनतेची काळजी घेत त्यांना सर्वोत्तपरी व सडळ हस्ते मदत करणारे भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी आज (दि. २२ मार्च २०२१) पनवेल येथील महाराष्ट्र भूषण डॉ. नानासाहेब धर्माधिकारी उपजिल्हा रुग्णालयात कोविड - १९ अर्थात कोरोना लसीचा पहिला डोस घेतला.

यावेळी वैद्यकीय अधिक्षक डॉ. बसवराज लोहारे, आरोग्य अधिकारी श्री. गोसावी आदी उपस्थित होते. मागील वर्षात संपूर्ण जगात कोविड १९ अर्थात कोरोना या वैश्विक महामारीने थेमान घातले. या महामारीने संपूर्ण जगात परिस्थिती गंभीर केली. रोजंदारीवर जीवन असलेल्या अनेकांचे उदरनिर्वाहाचे साधन जाण्याबरोबरच दोन वेळेचे अन्न मिळणे कठिण झाले होते. कोरोना व्हायरस आणि त्यामुळे आलेल्या लॉक डाऊन परिस्थितीत गरीब नागरिकांवर उपासमारीची वेळ येऊ नये यासाठी दानशूर नेते माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूर



यांच्या मार्गदर्शनाखाली आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी श्री. रामशेठ ठाकूर सामाजिक विकास मंडळ पनवेल आणि भाजपच्यावतीने 'मोदी भोजन' कम्प्युनिटी किचन अर्थात मोफत अन्नछत्र उपलब्ध करून दिले आणि त्यामार्फत १ लाख ५० हजारहून नागरिकांना भोजन देण्यात आले. त्याचबरोबर १ लाख १० हजारहून अधिक नागरिकांना कोरडा अन्नधान्य देऊन कोरोनाच्या/२

महाविकास आघाडीच्या वतीने महासभेत पीपीई किट घालून आंदोलन

टॅक्स विरोधात महाविकासआघाडी नगरसेवकांचा महासभेत आक्रोश



दै.रायगड नगरी । पनवेल

मालमत्ता करासंदर्भात सत्ताध्याऱ्यांनी आपली भूमिका स्पष्ट करावी तसेच ही करप्रणाली जाचक असून महापालिकेने नागरिकांवर लाडू नये अशी जोरदार मागणी करत मालमत्ता कराच्या विरोधात महाविकास आघाडीच्या वतीने आंदोलन करत आक्रोश व्यक्त करण्यात आला. आज (दि.२२ मार्च) पनवेल महापालिकेची महासभा आद्य क्रांतिवीर वासुदेव बळवंत फडके नाट्यगृहात ऑनलाईन पद्धतीने आयोजित करण्यात आली होती. यावेळी महाविकास आघाडीच्या नगरसेवकांनी महापालिकेच्या मालमत्ता करासंदर्भातील प्रस्तावाविरोधात आक्रोश व्यक्त करताना पीपीई किट घालून सभागृहात आंदोलन केले. महापौरांनी टॅक्स संदर्भात सत्ताधारी पक्षाची भूमिका स्पष्ट करावी अन्यथा आम्ही इथून बाहेर जाणार नाही असं म्हणत सत्ताधारी पक्षाच्या विरोधात आंदोलकांनी जोरदार घोषणाबाजी करत निषेध व्यक्त केला.

यावेळी महापालिकेचे विरोधी पक्षनेते प्रीतम म्हात्रे यांच्या नेतृत्वाखाली नगर-सेवक गणेश कडू, सतीश पाटील, विजय खानावकर, विष्णू जोशी, डॉ.सुरेखा मोहोकर,

प्रीती जॉर्ज, गोपाळ भगत, सारिका भगत, उज्वला पाटील, प्रिया भोईर, प्रज्योती म्हात्रे, मंजुळा कातकरी, कमल कदम, अरुणा दाभणे, ज्ञानेश्वर पाटील आदी नगरसेवक या आंदोलनात सहभागी झाले होते.

महापालिकेने कोणत्याही प्रकारचा टॅक्स लावू नये ही आग्रही भूमिका यापु-र्वीही महाविकास आघाडीची होती आणि अजूनही हीच भूमिका ठाम असल्याचे यावेळी आंदोलकांनी सांगितले. पनवेल महानगरपालिका स्थापनेपासून पुढील पाच वर्षे कोणताही नवीन मालमत्ता कर लागू करू नये अशी मागणी यावेळी महाविकास

आघाडीच्या नगरसेवकांनी यावेळी केली. सत्ताध्याऱ्यांनी आमच्या समोर येऊन सभागृहात मालमत्ता करासंदर्भात आपली भूमिका स्पष्टपणे मांडावी कारण सत्ताधारी 'मूह मे राम बगल मे छुरी' असल्याप्रमाणे नागरिकांची दिशाभूल करत आहेत असा आरोपही यावेळी करण्यात आला. कोरोनाच्या वाढत्या प्रादुर्भावामुळे शासनाने दिलेल्या आदेशानुसार पनवेल महापालिकेची महासभा ऑनलाईन पद्धतीने आयोजित करण्यात आली होती. त्यामुळे शासनाच्या नियमाप्रमाणे ठराविक पदाधिकारी महासभेत सहभागी झाले होते. तसेच सर्व नगरसेवक व/२

ज्यावेळी महापालिका स्थापन झाली त्यावेळी पुढील पाच वर्षे नागरिकांवर कोणताही कर लावणार नाही असा निर्णय घेण्यात आला होता. त्यानंतर महासभेत मालमत्ता करासंदर्भात झालेल्या प्रस्तावाला ४६ सत्ताधारी नगरसेवकांनी मतदान करून पाठिंबा दिला मात्र आम्ही विरोधी पक्षातील २५ नगरसेवकांनी ठाम विरोध केला. या जाचक करप्रणालीविरोधात नागरिकांमध्ये आक्रोश निर्माण होत चालला आहे. ४ वर्षे उलटून गेली आणि तुम्ही मागील ४ वर्षांचा देखील टॅक्स मागताय म्हणजे यातून भाजप सत्ताध्याऱ्यांचा हा दुटप्पीपणा दिसून येतोय. महापालिकेने कोणत्याही प्रकारचा कर नागरिकांवर लावू नये ही भूमिका पूर्वीपासून आमची आहे आणि यापुढेही अशीच कायम राहील.

- प्रीतम म्हात्रे (विरोधी पक्षनेते पनवेल महापालिका)

होळीसाठी सावरीच्या हजारो झाडांची कत्तल थांबवा : प्रा.उदय मानकवळे

दै.रायगड नगरी । देवा परेवी/ प्रदीप मोकल
पेण : होळी हा सण अवगुणांची होळी करणारा सण आहे. त्रेतायुग, द्वापारयुग, सत्ययुगापासून ते आता कलियुगापर्यंत हा सण मोठ्या आनंदाने साजरा केला जात आहे. पुराणामध्ये भक्त प्रल्हादापासून अनेक कथांचा परामर्श घेतल्यास होळी म्हणजे, काम, क्रोध, मद, मोह, मत्सर, दंभ या षड्रिपुंची अवगुणांची पेटविलेल्या अग्नीमध्ये होळी करून नविन तेजोमय तेजस्वी विवेक विचारांचे अंगीकार करणे होय. महाराष्ट्रामध्ये ३६ जिल्ह्यांपैकी सुमारे ३३ जिल्ह्यांमध्ये एखादं सुकं लाकूड, पेंढा, पालापाचोळा, शेणाच्या गोव-या एकत्र करून विधिवत पूजा करून अग्नी देऊन होळी हा सण मोठ्या आनंदाने साजरा केला जातो. परंतु उत्तर कोकणामध्ये मात्र मोठमोठी महाकाय सावरीची जिवंत झाडे तोडून जाळली जातात. काही आदिवासी भागांमध्ये आंबा, जांभूळ, ओदूंबरा, सावर आणि इतर मिळेल ते अशी पाच जिवंत झाडे तोडून जाळली जातात. अध्यात्मामध्ये कुठल्याही ग्रंथामध्ये जिवंत झाडे तोडून जाळा असे सांगितले नाही. त्यामुळे कोकणवासी यांनी महाराष्ट्रातील इतर जिल्ह्यांचा आदर्श घेऊन होळी सणामध्ये होणारी हजारो जिवंत सावरीच्या झाडांची कत्तल थांबवावी आणि मोठ्या आनंदाने पर्यावरण पूरक होळी सण साजरा करावा असे पेण एज्युकेशनमधील प्रा.उदय मानकवळे यांनी प्रसिध्दी पत्रक देऊन आवाहन केले आहे.

आज महाराष्ट्रात १११ तालुके दुष्काळग्रस्त आहेत. महाराष्ट्राचा बराचसा भाग दुष्काळग्रस्त वाळवंट होत चाललेला आहे. पशू, पक्षी, प्राणी पाण्यावाचून तडफडून मरत आहेत. आणि आता तर कोरोना सारखे महाभयानक संकट . आज

आपल्याकडे सगळं काही आहे, पण निरोगी आरोग्य नसेल तर ? अशावेळी केवळ सण उत्सवाच्या नावावर हजारो झाडांची कत्तल करून जाळणं ही फार मोठी नैसर्गिक हानी आहे. सावरीच्या झाडांवर भरपूर प्रमाणात गडद लाल रंगाची फुले येतात. त्यामध्ये भरपूर मध असते. हे मध खाण्यासाठी सुर्यपक्षी, साळुंख्या, बुलबुल, कोतवाल, चम्पेवाले, वटवटे, पोपट, हळदया व इतर पक्षांची लगबग या झाडांवर मध खाण्यासाठी असते. कधीकधी तर पोपट, कावळा हे फुलांच्या पाकळ्याही खाताना दिसतात. सावरीच्या झाडांची साल, काटे यांचा आयुर्वेदामध्ये औषध म्हणून उपयोग आहे. पळस, पारंगा नंतर सावर अशी झाडे रानावनात फुलतात आणि वसंत ऋतूची चाहूल लागते. ही झाडे संपूर्ण जैवविधतेचे पक्षांचे पोट भरत असतात. आपल्याला तर हा नयनरम्य सौंदर्याचा खजिनाच असतो आणि अशावेळी ही काटेसावरीची झाडे आपण एकएक करून हजारो झाडे तोडतो. आज दुष्काळ त्यातच बणवे लागून वृक्षसंपदा नष्ट होत आहे. आणि कोरोना सारखे भयानक व्हायरस आज निसर्गामध्ये टिकून राहत आहे. संपूर्ण जग थांबवण्याची ताकद या विषाणू जिवाणूंतूनच आहे. आज चैनीची प्रत्येक गोष्ट माणसाकडे आहे पण शुध्द हवा प्राणवायू (ऑक्सिजन) नसेल तर आपण जगणार कसे ? आपल्याकडे निरोगी आरोग्य नसेल तर सर्व व्यर्थ आहे म्हणून येणा-या पिढीसाठी जंगल वनसंपदा मुबलक ठेवायची असेल तर आपण सण उत्सवांच्या नाव-ावर होसेसाठी हजारो झाडांची कत्तल करणारे हात आता थांबवले पाहिजेत व ते हात

झाडे लावण्यासाठी व जगवण्यासाठी एकवटले पाहिजेत. येणा-या पिढीसाठी आपण जंगल ही वनराई टिकवून ठेवू, नाहीतर येणारा काळ पुढच्या पिढ्या आपल्याला माफ करणार नाहीत. आज निसर्गाचे धक्के वारंवार आपल्याला बसत आहेत. म्हणून सृष्टीकडे बघण्याची दृष्टी बदला व पर्यावरण पुरक होळी सण साजरा करा असे आवाहन वृक्षमित्र प्रा.उदय शंकर मानकवळे यांनी होळी सणाच्या पाश्र्वभूमीवर प्रसिध्द माध्यमांशी बोलताना केले आहे.



अर्जदाराचे वकील : अॅड.सलमान रशीद पटेल

जाहीर नोटीस

पनवेल येथील मे.प्रथमवर्ग न्यायदंडाधिकारी सा. साहेब यांचे कोर्टात फौ.चौ.अर्ज नं.३८६/२०२१ ने.ता.२६/०४/२०२१

मोहसीना बेगम बशीर अहमद पटेल वय : ४८ वर्ष, धंदा : व्यवसाय रा.तळोजा पाचनंद, ता.पनवेल, जि.रायगड अर्जदार विरुद्ध

पनवेल महानगरपालिका, विभाग-तळोजा पाचनंद सामनेवाला

सर्व लोकांस या जाहीर नोटीसीने कळविण्यात येते आहे की, अर्जदार मोहसीना बेगम बशीर अहमद पटेल यांचा दि.२१/०४/१९७३ रोजी मौजे : तळोजा पाचनंद, ता.पनवेल, जि.रायगड येथे जन्म झालेला आहे. सदर अर्जदार यांनी त्यांच्या जन्माच्या तारखेची नोंद होणेकरिता सदरचा अर्ज नामदार कोर्टात दाखल केलेला आहे.

सदर अर्जदार मोहसीना बेगम बशीर अहमद पटेल यांचा वर नमूद ठिकाणी जन्म झाले आहे किंवा कसे हे कोणास समजविण्याचे असेल तर किंवा सदर अर्जदारांनी दाखल केलेला अर्जाबाबत कोणत्याही कसल्याही हरकती असल्यास सदरच्या हरकती ही जाहीर नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून एका महिन्यात मे.कोर्टात दाखल कराव्यात. मुदतीनंतर आलेल्या हरकतींचा विचार केला जाणार नाही व सदर न्यायालय अर्जदार यांचेकडे सदर अर्जदार मोहसीना बेगम बशीर अहमद पटेल यांच्या जन्माची नोंद करण्याचे आदेश संबधितांना देईल याची नोंद घ्यावी.

येणेप्रमाणे ही जाहीर नोटीस आमच्या सहनिशी व कोर्टाच्या शिक्क्यानिशी आज रोजी दि.२२/०३/२०२१ रोजी दिली.

सही/- क.लिपीक फौ.न्या.क.स्तर, पनवेल कोर्टाचा शिक्का सही/- सहा.अधिक्षक फौ.न्या.क.स्तर, पनवेल

ज्वलनशिल टँकर झाला पलटी

दै.रायगड नगरी । पनवेल ज्वलनशिल टँकर पलटी झाल्याची घटना पनवेल जवळील पळसपे फाटा येथे आज दुपारी घडली आहे.

ज्वलनशिल इंधनाने भरलेला टँकर पनवेल बाजूकडून गोवा मार्गाकडे पळसपे फाटा येथे जात असताना अचानकपणे टँकर चालकाचा ताबा सुटल्याने टँकर पलटी झाला.

या घटनेची माहिती मिळताच पळसपे वाहतूक पोलीस, अग्नीशमन दलाचा बंब व पनवेल शहर पोलीस ठाण्याचे पथक घटनास्थळी रवाना झाले व त्यांनी अत्यंत सावधगिरी बाळगत टँकर सरळ केला. या घटनेत कोणत्याही प्रकारची जिवीतहानी झाली नाही.

MORAYA GARDEN RESIDENCY CO-OP.HSG.SOCIETY LTD.
(Registration No: RGD/PWL/HSG/(TC)/3417/2017-18/Year-2017)
Gat No. 31/1 & other, Usarli Khurd, Post-ONGC, Panvel, Dist: Raigad-410221
Email ID-morayagarden333@gmail.com Contact No. 7208675397

PUBLIC NOTICE
Vide This public Notice quotes are called from steel structure Fabricators and Galvanized pipe / Patra suppliers the vicinity of New Panvel / Panvel / Navi Mumbai. for fabrication of Terrece shed on the building in our society and forj supply of materils for such shed as mentioned below -

1) GI Patra shed fabrication - Labour charges per square feet
2) Suppy of GI pipe ISI Mark
size - 2" x 2" - 2mm Thick, 1.5" x 1.5" - 2 mm Thick
- 4" x 2" - 2 mm Thick, 2.5" x 1.5" - 2 mm Thick
3. GI Patra - 0.5 mm Thick-TATA/JINDAL make
For further details and queries please contact on following numbers.
9594285399 / 72086 75397
Interested parties are requested to submit their quotes in sealed envelope within 7 days of this Notice.

Sd/-
Chainman/ Secretary
Moraya Garden Residency CHS Ltd.
Usarli Khurd, Panvel

वाचकांना विनम्र सूचना

दै.रायगड नगरी वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या विविध जाहिरातीतील मजकूराची शहानिशा करूनच वाचकांनी त्यासंबंधी आर्थिक व्यवहार करावा. जाहिरातीत आपल्या उत्पादनाच्या संदर्भात वा सेवेच्या संदर्भात जाहिरातदार जे दावे करतात त्याची दै.रायगड नगरी कोणतीही हमी घेत नाही. जाहिरातीत करण्यात आलेल्या दाव्यांची पूर्तता जाहिरातदारांकडून न झाल्यास त्याच्या परिणामाबद्दल दै.रायगड नगरी वृत्तपत्राचे मुद्रक, प्रकाशक, संपादक व मालक हे जबाबदार राहणार नाही, याची कृपया वाचकांनी नोंद घ्यावी.

रायगड नगरी

या वृत्तपत्रात व्यावसायिक, शैक्षणिक जाहिराती तसेच वास्तु दाखला, नावात बदल, मिळकत खरेदी-विक्री, सहकारी संस्था, तसेच बक्षिसपत्र बाबतच्या नोटीस प्रसिद्ध करण्यासाठी संपर्क करा.

Publish Your Public Notice, Tender Notice, Property, Missing Documents, Change of Name ads. in 'Dainik Raigad Nagari'

For Booking....

Call / Whatsapp : 9619737911 / 9619979706

Off : 12, Radha Hari Niwas Complex, Opp.old Ratan talkies, Tilak Road, Panvel. Ph: 022-27463434

Web : www.raigadnagari.com / Email : raigad.nagari@gmail.com

Public Notice

Notice is hereby given to the public that the agreement for Sale Dated 02/06/2016 videDocument No.PVL4/5017/2016 registered with the Sub-Registrar, Panvel-4 and deed of cancellation dated 03/08/2016 vide document No.PVL4/6867/2016 registered with the Sub -Registrar, Panvel-4 executed between my father Late Mr. Balaram Padu Patil (the Transferor) and Mr. Pankaj Yashpal Gupta through his power of attorney holder Mr. Sunil Munilal Gupta (the Purchaser) in respect of Flat No.502, C-wing 5th Floor "Mannat" Plot No.44 Sector-20 Taluja Panchnand Taluka Panvel Dist-Raigad have been lost/misplaced. In connection therewith I have registered a lost property complaint bearing registration No.0223/2021 on 19/03/2021 with the Taluja Police Station. Any persons who finds the above said documents or title documents should intimate to the undersigned & if any person, bank, financial institution having any claim or right in respect of the said Flat by way of inheritance, share, Sale, Mortgage, lease, lien, license, gift, possession or encumbrance howsoever or otherwise or having above documents in their custody is hereby called upon to intimate the undersigned within 7 days from the date of publication of this notice of his/their claim with all supporting documents.

Place: Navi Mumbai
Date: 20/03/2021

Sd/-
Mr. Parshuram Balaram Patil
Inampuri, Taluka Panvel Dist-Raigad
Mo.9224227571

प्रो.जमा.६-२५ अर्जदाराचे वकील : अॅड.ज्योत्सना भालेकर अॅड.सुप्रिया भगत

जाहीर नोटीस

पनवेल येथील मे.प्रथमवर्ग न्यायदंडाधिकारी यांचे न्यायालयात क्रि.एम.ए.नं.३४३/२०२१ ने.ता.१०/०४/२०२१

श्री.अजय लक्ष्मण पाटील वय : ५० वर्ष, धंदा : शेती रा.उलवे, पो.उलवे, ता.पनवेल, जि.रायगड अर्जदार विरुद्ध

ग्रामपंचायत अधिकारी / ग्रामसेवक गुण ग्रामपंचायत उलवे, ता.पनवेल, जि.रायगड सामनेवाला

सदरचा अर्जदार हा मौजे : उलवे, पो.उलवे, ता.पनवेल, जि.रायगड येथील कायमस्वरूपी रहिवाशी आहे. अर्जदार यांचे आजोबा कै.नामदेव बुधाजी मढवी उर्फ पाटील यांचा मृत्यू दि.०७/०२/१९६७ रोजी मु.उलवे, पो.उलवे, ता.पनवेल, जि.रायगड. परंतु काही कारणास्तव अनावधानाने अर्जदार यांचे आजोबांची मृत्यूची नोंद केलेली नाही. तसेच आज रोजी अर्जदार यांचे आजोबांची मृत्यूची नोंद असलेले लेखे कुठेही नाही. तसा पंचायत समितीने व गुण ग्रामपंचायत उलवे, ता.पनवेल, जि.रायगड मधून अर्जदार यांचे आजोबांची मृत्यूची नोंद नसल्याचा दाखला देण्यात आलेला आहे.

सबब, अर्जदार यांनी सदरचा जन्म मृत्यू नोंदणी कायदा १९६९ कलम १३ (३) प्रमाणे मे.कोर्टात क्रिमिनल एम.ए.नं.३४३/२०२१ दाखल केला आहे. सबब सदरचा जन्म मृत्यू नोंदणीबाबत कै.नामदेव बुधाजी मढवी उर्फ पाटील, मृत्यू दि.०७/०२/१९६७ बाबत कोणाही इसमाच्या कोणत्याही हरकती असल्यास त्यांनी ही नोटीस प्रसिद्ध झालेपासून ३० दिवसांचे आत या न्यायालयात सादर कराव्यात. मुदतीत हरकती न आल्यास कोणत्याही हरकती नाहीत असे समजून अर्जदार यांचे आजोबांची दि.०७/०२/१९६७ मृत्यू नोंदीबाबत सर्तिफिकेट मे.कोर्टातून देण्यात येईल व मागाहून येणाऱ्या कोणत्याही हरकतींचा विचार केला जाणार नाही.

आज तीख २२/०३/२०२१ रोजी माझे सहनिशी व न्यायालयाचे शिक्क्यानिशी दिली.

सही/- क.लिपीक फौ.न्या.क.स्तर, पनवेल कोर्टाचा शिक्का सही/- सहा.अधिक्षक फौ.न्या.क.स्तर, पनवेल

मुंबई पुणे एक्सप्रेस वेवर खोपोली एक्सप्रेस जवळ डिझेलचा टँकर उलटला

दै.रायगड नगरी । खोपोली
मुंबई पुणे एक्सप्रेस वेवर अपघाताची मालिका सुरुच असून रविवार दि.२१ मार्च रोजी रात्री ९.१५ वाजण्याच्या सुमारास खोपोली एक्सप्रेस येथे मुंबईच्या दिशेने जाणारा एक डिझेलचा टँकर उलटल्याने रस्त्यावरून इंधनाचा पाट वाहत होता.टँकर उलटल्याने टँकरचे व इंधनचे मोठ्या प्रमाणात नुकसान झाले.

रविवारी सुट्टी संपवून मुंबईकर घरी परतण्याच्या लगबगीत असताना ही घटना घडल्याने एक्सप्रेस वेवर मोठ्या प्रमाणात वाहतूककोंडी झाली होती. खोपोली एक्सप्रेस येथील उतारावर चालकाचे टँकरवरील नियंत्रण सुटल्याने सदरचा टँकर रस्त्यामध्ये पलटी झाला. यामध्ये टँकर टाकीच्या झाकणांमधून मोठ्या प्रमाणात इंधन बाहेर पडू लागले व उतार असल्याने सर्व इंधन रस्त्यावरून पाट लागल्यासारखे वाहत असल्याचे पहायला मिळाले. या इंधनावरून वाहन सरकून अपघात होण्याचा धोका निर्माण झाल्याने मुंबईच्या दिशेने जाणारी वाहतूक काही वेळ रोखून धरण्यात आली होती. दरम्यान क्रॅनच्या सहाय्याने सदरचा टँकर बाजुला करण्यात आला असून अग्निशमनदलचे वाहनाने पाणीमारून रस्ता साफ करण्यासाठी घटनास्थळी दाखल झाली आहे.

राव साहेब अर्जदाराचे वकील श्री.हेमंत कां. मिरगुडे

जाहीर नोटीस

पनवेल येथील मे.दिवाणी न्यायाधिका (व.स्तर) यांचे न्यायालयात, ता.पनवेल, जिल्हा : रायगड दि.चौ.अर्ज नं.३८६/२०२१ नि.नं./ड ने.ता.२२/०४/२०२१

श्री.संदीप मधुकर चौगुले रा.अ.८०, सिडको कॉलनी, अय्या मंदिरासमोर, सेक्टर १३, नवीन पनवेल, जि.रायगड अर्जदार विरुद्ध

कोणीही नाही सामनेवाला

ज्याअर्थी या जाहीर नोटीसीने सर्व तमाग लोकांस कळविण्यात येते की, कै.मधुकर शंकर चौगुले यांचा दि.२१/०८/२०१४ रोजी व कै.सुमती मधुकर चौगुले यांचे दि.२०/०२/२०१९ रोजी नवीन पनवेल, ता.पनवेल, जिल्हा : रायगड येथे निधन झाले. कै.मधुकर शंकर चौगुले व कै.सुमती मधुकर चौगुले यांचे अर्जदार हे कायदेशीर वारस आहेत.

अर्जदार यांच्या या हक्काबाबत कोणतीही व्यक्तीगत हरकत घ्यावयाची असल्यास त्यांनी ही जाहीर नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून वर नमूद मे.न्यायालयात एक महिन्याच्या आत हजर राहून आपल्या हरकती सादर करावयाच्या आहेत.

याद्वारे असे जाहीर करण्यात येते की, वर नमूद कालावधी संपण्याच्या अगोदर राह्य त्या हरकती घेतल्या नाहीत तर हे मे.न्यायालय वरील अर्जदार यांचे हक्कांबाबत पुरावा देण्याची ताबडतोब कार्यवाई करील व कै.बामा पद्या केणी यांचे वारसपत्रास अर्जदार हक्कार आहेत असे शाबूती झाल्यास त्यांना वारस दाखला मंजूर करील.

सदरची नोटीस आज दि.१८ मार्च सन २०२१ रोजी आमच्या सहनीने व न्यायालयाच्या शिक्क्यानिशी दिली.

सही/- क.लिपीक दि.न्या.व.स्तर, पनवेल कोर्टाचा शिक्का सही/- सहा.अधिक्षक दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

प्रो.जमा.६-२५ मा.पोळ साहेब अर्जदाराचे वकील : अॅड.दिनेश पाटील

जाहीर नोटीस

उरण येथील मे.प्रथमवर्ग न्यायदंडाधिकारी साहेब यांचे न्यायालयात क्रि.एम.ए.नं.६५/२०२१ ने.ता.२६/०४/२०२१

१) श्री.हेमंत बाळाराम पाटील वय : ३२ वर्ष, धंदा : नोकरी रा.शिवकर, ता.पनवेल, जि.रायगड अर्जदार विरुद्ध

ग्रामपंचायत अधिकारी / ग्रामसेवक गुण ग्रामपंचायत विल्लें, ता.उरण, जि.रायगड सामनेवाला

सदरचा अर्जदार हा मौजे : शिवकर, ता.पनवेल, जि.रायगड येथील कायमस्वरूपी रहिवाशी आहे. अर्जदार यांचे पणजोबा कै.कमळ हनुमंत घरत यांचा मृत्यू दि.०४/०४/१९४८ रोजी मौजे : विल्लें, ता.उरण, जि.रायगड येथे राहत्या घरी झालेला आहे. परंतु काही कारणास्तव अनावधानाने अर्जदार यांचे पणजोबांची मृत्यूची नोंद केलेली नाही. तसेच आज रोजी अर्जदार यांचे पणजोबांची मृत्यूची नोंद असलेले लेखे कुठेही नाही. तसा पंचायत समितीने व गुण ग्रामपंचायत विल्लें, ता.पनवेल, जि.रायगड मधून अर्जदार यांचे पणजोबांची मृत्यूची नोंद नसल्याचा दाखला देण्यात आलेला आहे.

सबब अर्जदार यांनी सदरचा जन्म मृत्यू नोंदणी कायदा १९६९ कलम १३ (३) प्रमाणे मे.कोर्टात क्रिमिनल एम.ए.नं.६५/२०२१ दाखल केला आहे. सबब सदरचा जन्म मृत्यू नोंदणीबाबत कै.कमळ हनुमंत घरत मृत्यू दि.०४/०४/१९४८ बाबत कोणाही इसमाच्या कोणत्याही हरकती असल्यास त्यांनी ही नोटीस प्रसिद्ध झालेपासून ३० दिवसांचे आत या न्यायालयात सादर कराव्यात. मुदतीत हरकती न आल्यास कोणत्याही हरकती नाहीत असे समजून अर्जदार यांचे पणजोबांची दि.०४/०४/१९४८ मृत्यू नोंदीबाबत सर्तिफिकेट मे.कोर्टातून देण्यात येईल व मागाहून येणाऱ्या कोणत्याही हरकतींचा विचार केला जाणार नाही.

आज तीख २२/०३/२०२१ रोजी माझे सहनिशी व न्यायालयाचे शिक्क्यानिशी दिली.

सही/- क.लिपीक फौ.न्या.क.स्तर, उरण कोर्टाचा शिक्का सही/- सहा.अधिक्षक फौ.न्या.क.स्तर, उरण

पृष्ठ क्र.१ वरून...

कोरोना लसीचा पहिला डोस
संकटकाळात आधार देण्यात आला. १ लाखाहून अधिक नागरिकांना मारक व रोगप्रतिकारक शक्ती वाढविण्याच्या गोळ्या, रक्ताचा तुटवडा भरून काढण्यासाठी रक्तदान शिबीर, परगावी जाण्यासाठी सुविधा अशी अनेक प्रकारची मदत आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी केली. त्यांनी या काळात केलेली मदत खऱ्या अर्थाने सर्वसामान्यांना आधार आणि समाजात प्रेरणा देणारी ठरली असून सतत सामाजिक बांधिलकी जपणारे आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी आज कोरोना लसीचा पहिला डोस घेतला आहे.

श्रीवर्धन शहरात चोरट्यांचा पुन्हा एकदा धुमाकूळ
माहिती असल्याप्रमाणेच चोऱ्या केल्या आहेत. त्यामुळे या चोरी मध्ये कोणी स्थानिक गुन्हेगार आहे की काय ? अशी शंका पोलिसां समोर निर्माण होत आहे. श्रीवर्धन शहरातील प्रमु आळी, पेशवे आळी व साळीवाडा या परिसरात या चोऱ्या घडलेल्या आहेत. मात्र हा परिसर अत्यंत गजबजलेला परिसर असून याठिकाणची घरे खूप जवळजवळ आहेत. तरीसुद्धा चोरट्यांनी या ठिकाणी चोरी करण्याचे धाडस दाखविले आहे. २०१७ साली झालेल्या चोरी प्रकरणी पुण्याजवळील पौड येथून एका अड्डल गुन्हेगाराला पोलिसांनी अटक केली होती. मात्र या वेळच्या चोरीच्या गुन्ह्यांमध्ये पोलिसांसमोर गुन्हेगारांना अटक करणे मोठे आव्हान ठरणार आहे. शहरातील अजित कुळकर्णी, पराग कुळकर्णी, भूषण महाडकर, अनिता ताम्हेणे, व निषाद विरकुड यांची घरे चोरट्यांनी रात्री फोडली, तर नितीन गजानन करडे यांचे घर फोडून जवळजवळ ७१ हजार रुपयांचा सोन्याच्या दागिन्यांचा ऐवज चोरट्यांनी लंपास केला आहे. करडे कुटुंबीय श्रीवर्धन येथे नसल्याचे चोरट्यांनी बरोबर हेरुन त्यांच्या घरावरील डझा मारण्याचे साधले आहे. या अगोदर देखील श्रीवर्धन शहरामध्ये अनेक वेळा चोऱ्या

झाल्या व अनेक हजारांचा ऐवज लंपास झाला. परंतु या चोऱ्यांचा छडा लावण्यात पोलिसांना पूर्णपणे अपयश आले होते. श्रीवर्धन तालुक्यात गुन्हांची संख्या अतिशय कमी असल्याने श्रीवर्धन पोलीस ठाण्यात नेमणुकीस असलेल्या कर्मचारी वर्गापेक्षा पन्नास टक्के कर्मचारी नेमले जातात. त्यामुळे दिवसभर पोलिसांची अस्पर्शा इतर कामे व रात्रीची प्रस्त यामध्ये पोलिसांना पोलीस कमी पडतात. त्यामुळे श्रीवर्धन मधील नागरिकांना चोऱ्या झाल्यानंतर आपल्या कमवलेल्या कष्टांच्या पैशांचे व सोन्याचे विनाकारण नुकसान सहन करावे लागते.

याचे सुखदुःख कोणालाही नसते. तरी रायगडच्या पोलीस अधीक्षकांनी श्रीवर्धन येथे नेमणुकीस असलेला पूर्ण कर्मचारी वर्ग श्रीवर्धन पोलीस ठाण्यात तातडीने भरावा अशी मागणी श्रीवर्धन शहरातील नागरिकांमधून केली जात आहे. सहा घरफोड्यांच्या झालेल्या घटनां पैकी नितीन गजानन करडे यांनी श्रीवर्धन पोलीस ठाण्यात फिर्याद दिली असून श्रीवर्धन पोलिसांनी गुन्हा रजिस्टर क्रमांक ९ / २०२१ भा.द.वि. कलम ३८०, ४५४, ४५७ अन्वये गुन्हा दाखल केला आहे. या गुन्हाचा अधिक तपास पोलीस निरीक्षक प्रमोद बाबय यांच्या मार्गदर्शनाखाली पोलिस उपनिरीक्षक खिरड हे करीत आहेत.

श्रीवर्धन शहरातील नागरिकांकडून या चोरीच्या घटनेबाबत संतप्त प्रतिक्रिया उमटत असून श्रीवर्धन पोलीस ठाण्यात जिल्हा पोलीस अधीक्षक यांच्या कडून नेहमीच कमी कर्मचारी नेमण्यात येतात. चोरी झाल्यानंतर नुकसान नेहमीच सामान्य माणसाला सोसावे लागते. श्रीवर्धन पोलीस ठाण्यात अधिकारी वर्गापेक्षा कर्मचाऱ्यांची आवश्यकता जास्त आहे. या चोरीच्या घटनांचा तपास न लागल्यास नागरिकांना श्रीवर्धन शहरात आंदोलन करण्याशिवाय पर्याय राहणार नाही. असा इशारा शहरातील नागरिकांकडून देण्यात आला आहे.

महासभेत पीपीई किट घालून आंदोलन
अधिकारीवर्ग ऑनलाईन पद्धतीने महासभेत सहभागी झाले होते. असे असताना महाविकास आघाडीच्या नगरसेवकांनी महासभेत येऊन आंदोलन केल्यामुळे महापौर कविता चौतमोल यांनी आंदोलकांना बाहेर जाण्याची विनंती केली अन्यथा महासभा सुरु होणार नाही. तसेच नियमांचा भंग केल्याप्रकरणी कारवाई करण्यात येईल अशी सूचना देखील आंदोलकांना दिली. मात्र मालमत्ता करासंदर्भात सत्ताध्यांनी सर्वप्रथम भूमिका स्पष्ट करावी त्याशिवाय आम्ही सभागृहाच्या बाहेर जाणार नाही असा आक्रमक पवित्रा महाविकास आघाडीच्या नगरसेवकांनी घेतला. तसेच जनतेच्या हितासाठी आमच्यावर निलंबनाची कारवाई होणार असेल तर त्याची देखील फिकीर नाही, आम्ही कारवाईसाठी तयार आहोत. असा आक्रमक पवित्रा महाविकास आघाडीच्या नगरसेवकांनी घेत घोषणाबाजी करत सभागृहात गदगद सुरुच ठेवला. अखेर येत्या सात दिवसात मालमत्ता करासंदर्भात विशेष सभा बोलण्यात येईल असे महापौर कविता चौतमोल यांनी आंदोलकांना सांगितल्यानंतर आंदोलक महासभेच्या सभागृहातून बाहेर निघाले. परंतु येत्या सात दिवसांत यासंदर्भात सभा घेण्यात आली नाही तर यापुढे आम्ही कोणत्याही सभेत उपस्थित राहणार नाही. तसेच याविरोधात पालकमंत्री आदिती तटकरे, एकाथ शिंदे व उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांची भेट घेणार असल्याचा निर्णय विरोधी पक्षातील सदस्यांनी घेतला आहे. सदर कोरोनाचा प्रादुर्भाव दिवसेंदिवस वाढत चालला असून आमच्यामुळे कोणाला त्रास होऊ नये यासाठी आम्ही सर्व महाविकास आघाडीचे नगरसेवक पीपीई किट घालून याठिकाणी आलो आहोत. कोरोनामुळे आम्ही या गोष्टीची खबरदारी घेतो परंतु महापालिका वाढत्या कोरोनावाढीला गांभीर्याने घेत नसल्याचे दिसून येत आहे. नाट्यमूहात आम्ही आलो असता याठिकाणी साफसफाई दिसून येत नाही, आमचे तापमान तपासले नाही, सॅनिटायझेशन केले नाही त्यामुळे महापालिका कोरोनाबाबत गांभीर्याने पाहत नाही म्हणून आम्ही आंदोलनासाठी पीपीई किट घालून आलो असे आंदोलकांनी सांगितले.

उरण महावितरण कार्यालयमध्ये स्वच्छता अभियानाचा उडाला फज्जा

दै.रायगड नगरी । अनंत नारंगीकर
जेएनपीटी : उरण महावितरण कार्यालयातील अधिकारी वर्गाने शासनाच्या स्वच्छता भारत अभियानाला हारताळ फासल्याने महावितरण कार्यालयात, परिसरात सध्या घाणीच्या साम्राज्या बरोबर दारूच्या बाटल्या पडल्याचे भयानक चित्र पाहावयास मिळत आहे.त्यामुळे राज्य सरकारच्या महावितरण कार्यालयातच स्वच्छता मोहिमेला डगमग लागल्याचे चित्र उरण क्षेत्रात दिसून येत आहे.



नागरीक,ग्राहक महावितरण संदर्भातील तक्रारीचे निवारण करण्यासाठी,आपले विज बिल भरण्यासाठी दरदिवशी कार्यालयात ये- जा करत आहेत.



त्यामुळे काही नागरीक आपल्या जवळील रिकाम्या पाण्याच्या बाटल्या कार्यालयात परिसरात टाकत आहेत.मात्र अधिकारी वर्गाने दुर्लक्ष केल्याने काही कार्यालयातील तेलीराम हे ही रिकाम्या झालेल्या दारूच्या बाटल्या कार्यालयातील परिसरात टाकताना भयानक चित्र दिसून येत आहे.

तरी महावितरण कार्यालयात मद्यपान

करण्यास मनाई आहे असे फलक लाऊन कार्यालयात कचराकुंडी ठेवणे गरजेचे आहे.तसेच कार्यालयातील, परिसरातील गवत झाडे झुडूपे काढून स्वच्छता मोहिम राबविण्यासाठी कार्यालयाचे उप अभियंता हरिदास चौडे यांनी पुढाकार घेणे गरजेचे आहे.अशी मागणी नागरीक करत आहेत.

यासंदर्भात उरण महावितरण कार्यालयाचे उप अभियंता हरिदास चौडे यांना विचारणा केली असता त्यांनी माहिती देताना सांगितले की २६ जानेवारी रोजी कार्यालयात स्वच्छता अभियान राबविण्यात आले .त्यानंतर पुन्हा काही दिवसाने स्वच्छता करण्यात आली. परंतु कार्यालयातील जागा ही उरण नगर पालिका आणि चाणजे ग्रुप ग्रामपंचायत हद्दीत येत असल्याने त्यांच्या तू- तू- मैं मैं मुळे कार्यालयातील प्रवेशद्वाराजवळ गटाराचे पाणी,घाण दिसत आहे.

गृहमंत्र्यांच्या राजिनामासाठी तळा भाजपाच्या वतीने मुख्यमंत्र्यांना निवेदन

दै.रायगड नगरी । संजय रिकामे
तळा : मुंबई पोलीस आयुक्तपदावरून उचलबांगडी केलेले पोलीस अधिकारी परमबीर सिंग यांनी गृहमंत्री अनिल देशमुख यांच्यावर गंभीर आरोप केला आहे. अनिल देशमुख यांनी प्रत्येक महिन्याला १०० कोटी रुपयांची वसुली करण्याचे टाग्रेट सचिन वाझे यांना दिले होते, असा खळबळजनक दावा परमबीर सिंग यांनी केला आहे. परमबीर सिंग यांनी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांना याबाबत पत्र लिहिले आणि महाराष्ट्रासह देशात एकच

खळबळ माजली.

राज्याचे गृहमंत्री अनिल देशमुख यांनी राजिनामा द्यावा यासाठी तळा भाजपाच्या वतीने मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांना रायगड जिल्हा पोलीस यांच्या मार्फत निवेदन तळा भाजपाच्या वतीने दि.२१/३/२१ रोजी देण्यात आले. मुंबईचे माजी पोलीस आयुक्त परमबीर सिंग यांनी लिहिलेले पत्र खळबळजनक नाही तर धक्कादायक आहे. परमबीर सिंग यांनी पत्रात जोडलेले चॅट हा गंभीर पुरावा आहे. महाराष्ट्राच्या पोलीस विभागात धक्कादायक प्रकरण उघडकीस

येत आहेत. पोलीस दलाच खबीकरण होताना दिसत आहे. गृहमंत्री आपल्या पदावर राहू शकत नाहीत. गृहमंत्र्यांनी तात्काळ राजिनामा दिला पाहिजे किंवा मुख्यमंत्र्यांनी राजिनामा घ्यावा अशी मागणी यावेळी तळा तालुका भाजपा अध्यक्ष कैलास पायगुडे यांनी केली. यावेळी तालुका अध्यक्ष कैलास पायगुडे, शहर अध्यक्ष सुधीर तळकर, सरचिटणीस श्री. लोखंडे, रिसेश मुंडे, गीतेश मेकडे, हर्षद ठळकर, श्री.प्राशिलकर आदि मान्यवर उपस्थित होते.

महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण
ई-निविदा सूचना क्र.४, सन २०२०-२१

महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण, वाढीव उद्भव शहापाडा प्रादेशिक पाणी पुरवठा योजना, ता.पेण, जि.रायगड (पूर्ण ठेव योजना) या कामाच्या उर्वरित कामासाठी अंदाजित किंमत रु.९,४५,४०.६१५/- करिता ई-निविदा मागविण्यात येत आहेत. कामासंबंधीचा सविस्तर तपशिल दि.२२/०३/२०२१ पासून www.mahatenders.gov.in व www.mjp.gov.in या वेबसाईटवर उपलब्ध आहे.
दि.१९/०३/२०२१

सही/-
(एस.बी.कुलकर्णी)
कार्यकारी अभियंता (प्रभारी)
महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण
विभाग माणगांव

मा.पोळ साहेब
अर्जदाराचे वकील : अॅड.दिनेश पाटील
प्रो.जमा.६-२५ अॅड.सुमित म्हात्रे

जाहीर नोटीस
उरण येथील मे.दिवाणी न्यायाधिश कनिष्ठ स्तर साहेब यांचे कोर्टात दि.चौ.अर्ज क्रं.७४/२०२१ नि.नं.८/ड ने.ता.३/०५/२०२१

कै.काना उर्फ कृष्णा हाशा म्हात्रे (मयत तर्फे वारस)

१) श्री.श्रीधर कृष्णा म्हात्रे (मुलगा)
वय : ६७ वर्ष, धंदा : शेती
रा.बेलपाडा, पो.जासई, ता.पनवेल, जि.रायगड अर्जदार विरुद्ध सामनेवाला

कोणीही नाही
१) ज्याअर्थी कै.काना उर्फ कृष्णा हाशा म्हात्रे यांच्या मालकीच्या शेतजमिनी मिळकती मोजे : सोनारी, ता.उरण, जि.रायगड येथील सिडको प्रशासनाने नवी मुंबईकरिता भूसांपाटीत केलेल्या आहेत. त्यासंदर्भात १२.५ टक्के योजनेतून खालील वर्णनाचे विकसित भूखंड कै.काना उर्फ कृष्णा हाशा म्हात्रे यांचे नावे वाटप झाले आहे. त्या मिळकतीचे वर्णन खालीलप्रमाणे

मिळकतीचे वर्णन

गावाचे नाव	अर्वाई नं./युनिट केस नं.	सर्व्हे नं.	हिस्सा नं.
सोनारी	१९/१००	३९	१
		४५	५
		४८	१४
		५१	१३
		५२	८
		६१	९३

अ) मोजे : सोनारी, ता.उरण, जि.रायगड

मे.मुजावर साहेब
अर्जदाराचे वकील : अॅड.अशिश पनवेलकर

जाहीर नोटीस
पनवेल येथील मे.दिवाणी न्यायाधिश वरिष्ठ स्तर यांच्या न्यायालयात दि.चौ.अर्ज क्रं.३३०/२०२१ नि.नं.८/ड ने.ता.२२/०४/२०२१

कै.सुर्यकांत संभाजी पंडित (मयत) यांचे कायदेशीर वारस श्रीमती.हेलन सुर्यकांत पंडित वय : ५१ वर्ष, व्यवसाय : गृहिणी

रा.वृंदावन कॉम्प्लेक्स उर्फ वंदन सहकारी गृहनिर्माण संस्था मर्यादित डी/६, रम नं.२-४, दुसरा मजला तेरणा हॉस्पिटल जवळ, नवीन पनवेल अर्जदार

ता.पनवेल, जि.रायगड, पिन कोड-४१०२०६ विरुद्ध सामनेवाला

कोणीही नाही
या जाहीर नोटीशीने सर्व जनतेस कळविण्यात येते की, कै.सुर्यकांत संभाजी पंडित (मयत) यांचे वारस अर्जदार ह्या त्यांची पत्नी आहे. त्यांच्याशिवाय अन्य कोणीही कायदेशीर वारसदार नाहीत. कै.सुर्यकांत संभाजी पंडित यांचा मृत्यू दि.०५/०६/२०२० रोजी भारतीय विद्यापीठ रणनालय सांगली येथे मृत्यू झालेला आहे.

कै.सुर्यकांत संभाजी पंडित यांचे मिळकतीचे वर्णन खालीलप्रमाणे

प्लॉट नं.२-४ दुसरा मजला बिल्डिंग नं.६, वृंदावन उर्फ वंदन सहकारी गृहनिर्माण संस्था मर्यादित प्लॉट नं.२ आणि ३ गट नं.१९, हिस्सा नं.ए (३) (३)

गाव : पालीदेवद, पनवेल : तालुका : पनवेल, जिल्हा : रायगड

येणेप्रमाणे मिळकतीचे वर्णन असून सदर मिळकतीच्या अनुषंगाने वारस दाखला मिळणेकरिता अर्जदारांनी मे.कोर्टात अर्ज दाखल केला आहे. वरील अर्जदारांशिवाय कोणीही या मिळकतीला वारस नाहीत असे अगर अर्जदार यांस वारसदाखला देण्याबाबत अन्य कोणाचीही कोणत्याही प्रकारची हरकत असल्यास त्यांनी स्वतः अगर वकीलामार्फत त्यांची हरकत ही जाहीर नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत आवश्यक त्या कागदोपत्री पुराव्यासह कोर्टात दाखल करावी. सदर मुदतीत हरकती न आल्यास कोणाची हरकत नाही असे गृहीत धरून कोर्ट अर्जदार यांस वारसदाखला प्रदान करील व मुदतीनंतर येणाऱ्या हरकतीचा विचार केला जाणार नाही. आज दि.२०/०३/२०२१ रोजी माझ्या सहीने व कोर्टाच्या शिक्क्यानिशी दिली.

सही/-
क.लिपीक
दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

कोर्टाच्या शिक्का

सही/-
सहा.अधिक्षक
दि.न्या.व.स्तर, उरण

मे.राव साहेब
अॅड.अनिरुद्ध गो.तुळसनकर, पनवेल
अर्जदारांचे वकील

जाहीर नोटीस
पनवेल येथील मे.दिवाणी न्यायाधिश वरिष्ठ स्तर, यांचे कोर्टात दि.चौ.अर्ज क्रं.३२६/२०२१ नि.नं.८/ड ने.ता.२८/०४/२०२१

श्रीमती.चंद्रकांता रामधन सोनावणे
वय : ३८ वर्ष, धंदा : नोकरी
रा.रुम नं.५, नंदनवन को.ऑप.हौ.सोसायटी,
प्लॉट नं.जी-३५, सेक्टर १२,
खारघर, ता.पनवेल, जि.रायगड अर्जदार

तमाम जनतेस या जाहीर नोटीसीद्वारे असे कळविण्यात येते की, अर्जदार यांचे पती कै.रामधन गेनाजी सोनावणे यांचे निधन मंगल प्रभू नर्सिंग होम, जुईनगर येथे दि.१९/११/२०१८ रोजी झाले आहे. को. रामधन गेनाजी सोनावणे यांचे आई कै.रुक्मिणी गेनाजी सोनावणे यांचे सन १९७५ चे सुमारास देहावसान झाले आहे. श्रीमती.चंद्रकांता रामधन सोनावणे ह्यांनी कै.रामधन गेनाजी सोनावणे यांच्या मालकीच्या खालील वर्णनाच्या मिळकतीपती वारसापत्र मिळण्यासाठी अर्ज केलेला आहे.

मिळकतीचे वर्णन

मोजे : खारघर, ता.पनवेल, जि.रायगड येथील सेक्टर १२, नंदनवन को.ऑप.हौ.सोसायटी लि., भूखंड क्र.जी-३५/५, वरील क्षेत्र ३२ चौ.मी. कारपेट अशा वर्णनाची रोहोऊस मिळकत

वर श्रीमती.चंद्रकांता रामधन सोनावणे हे कै.रामधन गेनाजी सोनावणे यांचे कायदेशीर वारस आहेत. ह्या हक्काबद्दल कोणाही व्यक्तीस हरकती घ्यावयाच्या असल्यास त्यांनी ही जाहीर नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून एका महिन्याच्या आत ह्या मे.कोर्टात प्रत्यक्ष हजर राहून हरकती घ्यावयाच्या आहेत. जर या कालावधीमध्ये योग्य त्या हरकती घेतल्या नाहीत तर हे मे.कोर्टात श्रीमती.चंद्रकांता रामधन सोनावणे यांच्या हक्काबद्दल पुरावा घेण्याची ताबडतोब कार्यवाही करेल आणि ते जर कै.रामधन गेनाजी सोनावणे यांच्या वारस पत्रास हक्कावर आहेत असे सिद्ध झाल्यास त्यांना हे वारसपत्र मंजूर करेल.

आज दि.२२/०३/२०२१ रोजी माझ्या सहीनिशी व न्यायालयाच्या शिक्क्यानिशी दिली.

सही/-
क.लिपीक
दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

कोर्टाच्या शिक्का

सही/-
सहा.अधिक्षक
दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

मा.पाठक साहेब
अर्जदाराचे वकील : श्री.विकास एस.पाटील

जाहीर नोटीस
पनवेल येथील मे.दिवाणी न्यायाधिश वरिष्ठ स्तर यांचे कोर्टात दि.चौ.अर्ज क्रं.४०४/२०२१ नि.नं.७/ड

१) श्रीमती.रेवती हकूमचंद शेट वय : ५८ वर्ष, धंदा : गृहिणी
२) श्री.तुषार हकूमचंद शेट वय : ३२ वर्ष, धंदा : नोकरी
३) श्री.दर्शन हकूमचंद शेट वय : २९ वर्ष, धंदा : नोकरी
४) कु.गौतमी हकूमचंद शेट उर्फ गौतमी विक्रांत शेट (लग्नानंतरचे नाव) वय : २७ वर्ष, धंदा : शिक्षण

सर्व रा.२०३, दुसरा मजला, साई सावली, सहकारी गृहनिर्माण संस्था मर्यादित, प्लॉट नं.१६/१८, रोड नं.१८, सेक्टर १, नवीन पनवेल, ता.पनवेल, जि.रायगड ४१०२०६

५) श्रीमती.मोगीबाई विष्णूदास शेट वय : ८६ वर्ष, धंदा : काहीनाही
रा.मु.पो.पंढरी, ता.मंडणगड, जि.रत्नागिरी ४१५२१४ अर्जदार

तमाम जनतेस या जाहीर नोटीसीद्वारे कळविण्यात येते की, वरील अर्जदार नं.१ यांचे पती व अर्जदार नं.२ ते ४ यांचे वडील व अर्जदार नं.५ यांचा मुलगा कै.हकूमचंद विष्णूदास शेट रा.मु.पो.पंढरी, ता.मंडणगड, जि.रत्नागिरी हे दि.२४/०२/२०१६ रोजी मोजे : झेन हॉस्पिटल चेंबूर, ग्रेटर मुंबई महाराष्ट्र येथे मयत झाले आहेत. अर्जदार हे कै.हकूमचंद विष्णूदास शेट यांच्या खालील निवासी सदनिकेचा वारसापत्र मिळण्यासाठी अर्ज केलेला आहे.

निवासी सदनिकेचे वर्णन

मिळकतीचे नाव	क्षेत्र	रुपये
२०३, दुसरा मजला, साई सावली सहकारी, गृहनिर्माण संस्था मर्यादित, प्लॉट नं.१६/१८, रोड नं.१८, सेक्टर १, नवीन पनवेल, जि.रायगड-४१०२०६	४३२	४,०१,०००/-

वरील अर्जदार हे कै.हकूमचंद विष्णूदास शेट यांचे कायदेशीर वारस आहेत. ह्या हक्काबद्दल कोणाही व्यक्तीस हरकती घ्यावयाच्या असल्यास त्यांनी ही नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत ह्या मे.कोर्टात प्रत्यक्ष हजर राहून हरकती घ्यावयाच्या आहेत. जर या कालावधीमध्ये योग्य त्या हरकती घेतल्या नाहीत तर हे मे.कोर्टात अर्जदार यांच्या हक्काबद्दल पुरावा घेण्याची ताबडतोब कार्यवाही करेल आणि ते जर कै.हकूमचंद विष्णूदास शेट यांच्या वारस पत्रास हक्कावर आहेत असे सिद्ध झाल्यास त्यांना हे वारसपत्र मंजूर करेल.

आज दि.२२/०३/२०२१ रोजी माझ्या सहीनिशी व न्यायालयाच्या शिक्क्यानिशी दिली.

सही/-
क.लिपीक
दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

कोर्टाच्या शिक्का

सही/-
सहा.अधिक्षक
दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

मा.पाठक साहेब
अर्जदाराचे वकील : श्री.विकास एस.पाटील

जाहीर नोटीस
पनवेल येथील मे.दिवाणी न्यायाधिश वरिष्ठ स्तर यांचे कोर्टात दि.चौ.अर्ज क्रं.४०४/२०२१ नि.नं.७/ड

१) श्रीमती.रेवती हकूमचंद शेट वय : ५८ वर्ष, धंदा : गृहिणी
२) श्री.तुषार हकूमचंद शेट वय : ३२ वर्ष, धंदा : नोकरी
३) श्री.दर्शन हकूमचंद शेट वय : २९ वर्ष, धंदा : नोकरी
४) कु.गौतमी हकूमचंद शेट उर्फ गौतमी विक्रांत शेट (लग्नानंतरचे नाव) वय : २७ वर्ष, धंदा : शिक्षण

सर्व रा.२०३, दुसरा मजला, साई सावली, सहकारी गृहनिर्माण संस्था मर्यादित, प्लॉट नं.१६/१८, रोड नं.१८, सेक्टर १, नवीन पनवेल, ता.पनवेल, जि.रायगड ४१०२०६

वरील अर्जदार हे कै.हकूमचंद विष्णूदास शेट यांचे कायदेशीर वारस आहेत. ह्या हक्काबद्दल कोणाही व्यक्तीस हरकती घ्यावयाच्या असल्यास त्यांनी ही नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत ह्या मे.कोर्टात प्रत्यक्ष हजर राहून हरकती घ्यावयाच्या आहेत. जर या कालावधीमध्ये योग्य त्या हरकती घेतल्या नाहीत तर हे मे.कोर्टात अर्जदार यांच्या हक्काबद्दल पुरावा घेण्याची ताबडतोब कार्यवाही करेल आणि ते जर कै.हकूमचंद विष्णूदास शेट यांच्या वारस पत्रास हक्कावर आहेत असे सिद्ध झाल्यास त्यांना हे वारसपत्र मंजूर करेल.

आज दि.२२/०३/२०२१ रोजी माझ्या सहीनिशी व न्यायालयाच्या शिक्क्यानिशी दिली.

सही/-
क.लिपीक
दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

कोर्टाच्या शिक्का

सही/-
सहा.अधिक्षक
दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

मा.बहिर साहेब
अर्जदाराचे वकील : अॅड.वर्षा पाटील

जाहीर नोटीस
पनवेल येथील मे.दिवाणी न्यायाधिश वरिष्ठ स्तर, पनवेल यांचे न्यायालयात दि.चौ.अर्ज क्रं.३२८/२०२१ नि.नं.८/ड ने.ता.३०/०४/२०२१

१) श्रीमती.स्नेहा सुधीर धुमाळ वय : ४४ वर्ष, धंदा : घरकाम
२) कुमारी.सायली सुधीर धुमाळ वय : २९ वर्ष, धंदा : शिक्षण
३) कुमारी.सार्थक सुधीर धुमाळ वय : १९ वर्ष, धंदा : शिक्षण

पता : रा.करंजाडे, सेक्टर ०५, शिवसुया बिल्डींग, शिवम सुपर मार्केट, ता.पनवेल, जि.रायगड-४१०२०६
मुळ पता : सी ४०१, लक्ष्मी विष्णू कॉम्प्लेक्स, पोदी नं.०३, सेक्टर १६, नवीन पनवेल, ता.पनवेल, जि.रायगड अर्जदार

सर्व लोकांस या जाहीर नोटीसीद्वारे कळविण्यात येते की, ज्याअर्थी कै.सुधीर आत्माराम धुमाळ हे दि.१६/०२/२०१९ रोजी नवीन पनवेल, पनवेल ४१०२०६ येथे मयत झाले आहेत. त्याअर्थी अर्जदार यांनी कै. सुधीर आत्माराम धुमाळ, यांचे खालील वर्णन केलेल्या मिळकतीबाबत वारस दाखला मिळणेकरिता अर्ज केलेला आहे.

अर्ज मिळकत मोजे : चिंचवली शेकीन, ता.खोपोली, जि.रायगड येथील, प्लॉट नं.४ मधील सर्व्हे नं.२३, हिस्सा नं.१ (सीटीएस नं.९४४) वरील "वृंदावन को.ऑप.हौसिंग सोसायटी" बिल्डींग मधील पहिल्या मजल्यावरील सदनिका क्र.४, एकूण ५४७ चौ.फूट बांधीव (४३७ चौ.फूट चर्टई क्षेत्र) क्षेत्राची सदनिका

वरील अर्जदार हे कै.सुधीर आत्माराम धुमाळ, यांचे वारसदार आहेत. या हक्काबद्दल कोणाही व्यक्तीला हरकत घ्यावयाची असल्यास त्यांनी ही जाहीर नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून या कोर्टात एक महिन्याच्या आत हजर राहून हरकत घ्यावयाची आहे. याद्वारे असे जाहीर करण्यात येते की, हा कालावधी संपण्याआधी योग्य ती हरकती घेतली नाही तर हे मे.कोर्ट वरील अर्जदार यांचे हक्काबद्दल पुरावा घेण्याची कार्यवाही करील आणि ते जर कै.सुधीर आत्माराम धुमाळ यांचे वारस असल्याचे शाबूत झाल्यास त्यास वारसदाखला मंजूर करील, याची दखल घ्यावी.

आज दि.२२/०३/२०२१ रोजी माझी सही, न्यायालयाच्या शिक्क्यासह दिली.

सही/-
क.लिपीक
दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

कोर्टाच्या शिक्का

सही/-
सहा.अधिक्षक
दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

मा.बहिर साहेब
अर्जदारांचे वकील : अॅड.हृदयनाथ म्हात्रे

जाहीर नोटीस
पनवेल येथील मे.दिवाणी न्यायाधिश वरिष्ठ स्तर यांचे कोर्टात दि.चौ.अर्ज क्रं.९४/२०२१ नि.नं.८/ड ने.ता.०७/०४/२०२१

१) श्री.हरिश्चंद्र जगन कोळी वय : ६० वर्ष, धंदा : रिशा चालक
२) श्री.नरेश जगन कोळी वय : ६५ वर्ष, धंदा : सेवानिवृत्त

दोघेही रा.उरण कोळीवाडा, उरण पोलीस स्टेशन जवळ, ता.उरण, जि.रायगड अर्जदार विरुद्ध सामनेवाला

श्री.भालचंद्र जगन कोळी वय : ५५ वर्ष, धंदा : सुतारकाम
रा.उरण कोळीवाडा, उरण पोलीस स्टेशन जवळ, ता.उरण, जि.रायगड सामनेवाला

तमाम जनतेस या जाहीर नोटीसीद्वारे असे कळविण्यात येते की, कै.रवींद्र जगन कोळी हे दि.०७/०७/२०२० रोजी पनवेल येथे मयत झाले आहेत. वरील अर्जदार यांनी कै.रवींद्र जगन कोळी यांच्या खालील मिळकतीसंबंधी वारसदाखला मिळण्यासाठी या मे.न्यायालयात अर्ज केलेला आहे.

मिळकतीचे वर्णन

१) निवासी सदनिका क्र.२०२, दुसरा मजला, राहूल अपार्टमेंट, उरण सिटी सर्व्हे क्र.८२४, क्षेत्रफळ २९.७१ चौ.मी.कारपेट एरिया उरण, ता.उरण, जि.रायगड

२) निवासी सदनिका क्र.१४, दुसरा मजला, लक्ष्मी को.ऑप.हौ.सोसायटी, उरण सिटी सर्व्हे नं.१०६७, क्षेत्रफळ ३४.९१ चौ.मी. ता.उरण, जि.रायगड

तरी सदर अर्जदार हे रवींद्र जगन कोळी यांचे कायदेशीर वारस आहेत या त्यांच्या हक्काबद्दल कोणाही व्यक्तीस हरकती घ्यावयाच्या असल्यास त्यांनी ही जाहीर नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत या न्यायालयात आपली हरकत दाखल करावी.

वरील अर्जस विहित मुदतीत कोणाचीही हरकत न आल्यास अर्जदारांच्या विनंतीप्रमाणे सदर कामी वारसाचा दाखला देण्यात येईल व त्यानंतर आलेल्या हरकतीचा विचार केला जाणार नाही. याची नोंद घ्यावी. आज दि.२०/०३/२०२१ रोजी माझ्या सहीने व कोर्टाच्या शिक्क्यानिशी दिली.

सही/-
क.लिपीक
दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

कोर्टाच्या शिक्का

सही/-
सहा.अधिक्षक
दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

मे.मुजावर साहेब
अर्जदाराचे वकील : अॅड.अशिश पनवेलकर

जाहीर नोटीस
पनवेल येथील मे.दिवाणी न्यायाधिश वरिष्ठ स्तर यांच्या न्यायालयात दि.चौ.अर्ज क्रं.३३०/२०२१ नि.नं.८/ड ने.ता.२२/०४/२०२१

कै.सुर्यकांत संभाजी पंडित (मयत) यांचे कायदेशीर वारस श्रीमती.हेलन सुर्यकांत पंडित वय : ५१ वर्ष, व्यवसाय : गृहिणी

रा.वृंदावन कॉम्प्लेक्स उर्फ वंदन सहकारी गृहनिर्माण संस्था मर्यादित डी/६, रम नं.२-४, दुसरा मजला तेरणा हॉस्पिटल जवळ, नवीन पनवेल अर्जदार

ता.पनवेल, जि.रायगड, पिन कोड-४१०२०६ विरुद्ध सामनेवाला

कोणीही नाही
या जाहीर नोटीशीने सर्व जनतेस कळविण्यात येते की, कै.सुर्यकांत संभाजी पंडित (मयत) यांचे वारस अर्जदार ह्या त्यांची पत्नी आहे. त्यांच्याशिवाय अन्य कोणीही कायदेशीर वारसदार नाहीत. कै.सुर्यकांत संभाजी पंडित यांचा मृत्यू दि.०५/०६/२०२० रोजी भारतीय विद्यापीठ रणनालय सांगली येथे मृत्यू झालेला आहे.

कै.सुर्यकांत संभाजी पंडित यांचे मिळकतीचे वर्णन खालीलप्रमाणे

प्लॉट नं.२-४ दुसरा मजला बिल्डिंग नं.६, वृंदावन उर्फ वंदन सहकारी गृहनिर्माण संस्था मर्यादित प्लॉट नं.२ आणि ३ गट नं.१९, हिस्सा नं.ए (३) (३)

गाव : पालीदेवद, पनवेल : तालुका : पनवेल, जिल्हा : रायगड

येणेप्रमाणे मिळकतीचे वर्णन असून सदर मिळकतीच्या अनुषंगाने वारस दाखला मिळणेकरिता अर्जदारांनी मे.कोर्टात अर्ज दाखल केला आहे. वरील अर्जदारांशिवाय कोणीही या मिळकतीला वारस नाहीत असे अगर अर्जदार यांस वारसदाखला देण्याबाबत अन्य कोणाचीही कोणत्याही प्रकारची हरकत असल्यास त्यांनी स्वतः अगर वकीलामार्फत त्यांची हरकत ही जाहीर नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत आवश्यक त्या कागदोपत्री पुराव्यासह कोर्टात दाखल करावी. सदर मुदतीत हरकती न आल्यास कोणाची हरकत नाही असे गृहीत धरून कोर्ट अर्जदार यांस वारसदाखला प्रदान करील व मुदतीनंतर येणाऱ्या हरकतीचा विचार केला जाणार नाही. आज दि.२०/०३/२०२१ रोजी माझ्या सहीने व कोर्टाच्या शिक्क्यानिशी दिली.

सही/-
क.लिपीक
दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

कोर्टाच्या शिक्का

सही/-
सहा.अधिक्षक
दि.न्या.व.स्तर, उरण

मे.मुजावर साहेब
अर्जदाराचे वकील : श्री.विकास एस.पाटील

जाहीर नोटीस
पनवेल येथील मे.दिवाणी न्यायाधिश वरिष्ठ स्तर यांचे कोर्टात दि.चौ.अर्ज क्रं.४०५/२०२१ नि.नं.८/ड ने.ता.३०/०४/२०२१

श्री.तुळशीराम गणपत उलवेकर वय : ६८ वर्ष, धंदा : सेवानिवृत्त

रा.पालेबुद्रुक, पो.नावडे, ता.पनवेल, जि.रायगड अर्जदार

तमाम जनतेस या जाहीर नोटीसीद्वारे कळविण्यात येते की, कै.पावशा आंबो उलवेकर, रा.पालेबुद्रुक, ता.पनवेल, जि.रायगड हे दि.१९/०७/१९८३ रोजी मोजे : पालेबुद्रुक, ता.पनवेल, जि.रायगड येथे मयत झाले असून कै.पावशा आंबो उलवेकर यांची पत्नी कै.खारुबाई पावशा उलवेकर ह्या दि.२७/०८/१९७९ रोजी मोजे : पालेबुद्रुक, ता.पनवेल, जि.रायगड येथे मयत झाल्या आहेत. तसेच कै.पावशा आंबो उलवेकर यांचा मुलगा कै.गणपत पावशा उलवेकर हे दि.२४/०५/१९९२ रोजी मोजे : पालेबुद्रुक, पनवेल, जि.रायगड येथे मयत झाला आहे. तसेच कै.गणपत पावशा उलवेकर यांची पत्नी कै.गणुबाई गणपत उलवेकर ह्या दि.२३/०८/२०२० रोजी मोजे : पालेबुद्रुक, ता.पनवेल, जि.रायगड येथे मयत झाल्या असून कै.पावशा आंबो उलवेकर यांची आई कै.राधाबाई आंबो उलवेकर ह्या दि.१६/०४/१९६४ रोजी मोजे : पालेबुद्रुक, ता.पनवेल, जि.रायगड येथे मयत झालेल्या आहेत. अर्जदार हे कै.पावशा आंबो उलवेकर यांचे वारस असल्याबाबत खालील मिळकतीचे वारसपत्र मिळण्यासाठी अर्ज केलेला आहे.

मिळकतीचे वर्णन

गाव	स.नं.	हि.नं.	क्षेत्र हे.आर.पॉ.	आकार रु.पै.
घोट	४५	२	०-२४-८	२.९४

वरील अर्जदार हे कै.पावशा आंबो उलवेकर यांचे कायदेशीर वारस आहेत. ह्या हक्काबद्दल कोणाही व्यक्तीस हरकती घ्यावयाच्या असल्यास त्यांनी ही नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत ह्या मे.कोर्टात प्रत्यक्ष हजर राहून हरकती घ्यावयाच्या आहेत. जर या कालावधीमध्ये योग्य त्या हरकती घेतल्या नाहीत तर हे मे.कोर्ट अर्जदार यांच्या हक्काबद्दल पुरावा घेण्याची ताबडतोब कार्यवाही करेल आणि ते जर कै.पावशा आंबो उलवेकर यांच्या वारस पत्रास हक्कावर आहेत असे सिद्ध झाल्यास त्यांना हे वारसपत्र मंजूर करेल.

आज दि.२२/०३/२१ रोजी माझ्या सहीनिशी व न्यायालयाच्या शिक्क्यानिशी दिली.

सही/-
क.लिपीक
दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

कोर्टाच्या शिक्का

सही/-
सहा.अधिक्षक
दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

अर्जदाराचे वकील : अॅड.विजया म्हात्रे

जाहीर नोटीस
उरण येथील मे.दिवाणी न्यायाधिश कनिष्ठ स्तर यांचे न्यायालय दि.चौ.अर्ज क्रं.७०/२०२१ नि.नं.८/ड ने.ता.२२/

संक्षिप्त...

पथदिव्यांच्या थकित वीज बीलाबाबत समन्वयक तोडगा काढून सुविधा उपलब्ध करून द्यावी : विक्रांत कुबल

दै.रायगड नगरी । राजीव नेवासेकर
कोर्लई : मुरुड तालुक्यातील ग्रामपंचायतीचे पथदिवे थकित वीजबिल न भरणा केल्याने खंडित करण्यात आले आहे.
त्यामुळे ग्रामीण भागातील जनतेला अंधारामुळे होणारा त्रास लक्षात घेऊन शासनाने पथदिव्यांच्या थकित वीज बीलाबाबत समन्वयक तोडगा काढून तातडीने सुविधा उपलब्ध करून द्यावी.अशी मागणी नांदगाव ग्रामपंचायत सदस्य विक्रांत कुबल यांनी ग्रामस्थांच्या वतीने केली आहे.
या अगोदर ग्रामपंचायतीच्या पथदिव्यांची वीजबिले शासनाकडून भरली जात होती.ग्रामीण भागातील ग्रामपंचायतीचे उत्पन्न कमी असल्याने वीजबिलाचा बोजा ग्रामपंचायतीला भरणे शक्य नसल्याने व महावितरणने थकित वीज बीलामुळे वीज पुर्ववठा खंडित करण्यात आल्याने नेहमीच्या रहदारीच्या मुख्य रस्त्यावर अंधाराचे साम्राज्य असून रात्रोअपरात्रो वेळप्रसंगी अपघाताची शक्यता लक्षात घेऊन शासनाने ग्रामपंचायतीच्या थकित वीज बीलाबाबत लवकरात लवकर समन्वयक तोडगा काढून सुविधा उपलब्ध करून द्यावी. अशी मागणी विक्रांत कुबल यांनी केली आहे.

शाळेची मैदाने सामान्य नागरिकांसाठी खुली न करणाऱ्या शाळांवर सिडको करणार सक्तीची कारवाई

दै.रायगड नगरी । नवीमुंबई
नवी मुंबईतील अनेक शाळा शालेय कालावधीनंतर व साप्ताहिक आणि सार्वजनिक सुट्टीच्या दिवशी सामान्य नागरिकांसाठी शालेय मैदाने खुली करत नसल्याचे सिडकोच्या निदर्शनास आले आहे. सिडको महामंडळाने शाळांसोबत केलेल्या कारावांचे शाळांना शालेय कालावधीनंतर व साप्ताहिक आणि सार्वजनिक सुट्टीच्या दिवशी सामान्य नागरिकांसाठी शालेय मैदाने खुली करणे बंधनकारक आहे. ज्या शाळा या अटीचे उल्लंघन करतील अशा शाळांवर सिडकोतर्फे सक्तीची कारवाई करण्यात येणार आहे.
सिडको महामंडळातर्फे शाळांसोबत केलेल्या कारावांमधील अट क्र. ३ (ड) अन्वये शालेय कालावधी नंतर तसेच साप्ताहिक आणि सार्वजनिक सुट्टीच्या दिवशी शाळेचे मैदान सामान्य नागरिकांना वापरायला देणे बंधनकारक आहे. परंतु अनेक शाळा ही अट पाळत नसल्याचे सिडको महामंडळाच्या निदर्शनास आले आहे. सर्व नागरिकांना आवाहन करण्यात येते की एखादी शाळा जर सदर अट पाळत नसल्याचे त्यांच्या निदर्शनास आले तर त्यांनी त्याबाबत सिडको महामंडळास माहिती द्यावी. त्याचप्रमाणे सिडको महामंडळातर्फे सर्व शाळांना देखील आवाहन करण्यात येत आहे की त्यांनीदेखील कारावांमधील अट क्र. ३ (ड) अन्वये शालेय कालावधी नंतर तसेच साप्ताहिक आणि सार्वजनिक सुट्टीच्या दिवशी शाळेचे मैदान सामान्य नागरिकांना वापरायला देण्यास तात्काळ सुरुवात करावयाची आहे. असे न केल्यास सिडको महामंडळाकडून अशा शाळांवर सक्तीची कारवाई करण्यात येणार असल्याची सर्व शाळांनी नोंद घ्यायची आहे.

हॉटेल राहूल पार्क समोर चौघांना मारहाण

दै.रायगड नगरी । संजय कदम
पनवेल : पनवेल शहरा-जवळील जुने पनवेल-पुणे पळसे फाटा हॉटेल राहूल पार्क समोर चार जणांना लोखंडी रॉड व लाकडी दांडक्याने मारहाण झाल्याची घटना घडली. कुणाल उत्तम मोरे (३२) याच्यासह अमोल पाटील (२७), सागर साखरे (२५), प्रथमेश गोवळेकर (२६) सर्व रा.करंजाडे यांना आरोपी रतन अण्णा व तीन अनोळखी इसमांनी आपसात संगममत करून धक्का लागल्याचा राग मनात धरून त्यांना लोखंडी रॉड व लाकडी दांडक्याने मारहाण करून गंभीर दुखापत केल्याने त्यांच्या विरोधात पनवेल शहर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

महिला बेपत्ता

दै.रायगड नगरी । पनवेल
राहत्या घरातून कोणासही काही एक न सांगता एक २५ वर्षीय महिला कुठेतरी निघून गेल्याने ती हरविल्याची तक्रार पनवेल शहर पोलीस ठाण्यात करण्यात आली आहे.
रेक्सोना परबीन शाहनूर आलम (रा.आझाद नगर झोपडपट्टी पनवेल) असे नाव असून रंग सावळा, उंची ५ फूट, चेहरा गोलाकार, नाक सरळ, केस काळे लांब आ-हेत. अंगामध्ये काळ्या रंगाचा पंजाबी ड्रेस घातलेला आहे. तीला हिंदी, बंगाली भाषा अवगत आहे.

गरोदर पत्नीला गर्भपाताच्या गोळ्या देऊन पतीचे पलायन

दै.रायगड नगरी । पनवेल
तळोजा भागात राहणाऱ्या एका तरुणाने गरोदर असलेल्या आपल्या पत्नीला जबरदस्तीने गर्भपाताच्या गोळ्या खाण्यासाठी देऊन तिला रक्तस्राव होत असताना देखील कुठल्याही प्रकारची वैद्यकीय मदत न देता, एकटीला सोडून पलायन केल्याची घटना उघडकीस आली आहे. पतीच्या शोधात सदर तरुणी त्याच अवस्थेत कल्याण रेल्वे स्थानकात पोहोचल्यानंतर तिची अवस्था पाहून रेल्वे पोलिसांनी तिला रुग्णालयात दाखल केले. यामुळे सदर तरुणी बचावली आहे. मात्र, तिच्या पोटात असलेल्या बाळाचा मृत्यू झाला आहे. सदर घटनेतनंतर तळोजा पोलिसांनी फरार झालेल्या तिच्या पतीवर गुन्हा दाखल करून त्याचा शोध सुरु केला आहे.

सदर प्रकरणातील आरोपी विशाल यादव (२४) आणि २२ वर्षीय पिडीत तरुणी दोघे मुळचे उत्तर प्रदेश राज्यातील असून २०१७ मध्ये या दोघांचे तेथेच प्रेमसंबंध जुळले होते. त्यानंतर त्यांनी लग्न करण्याचा निर्णय घेतला होता. सप्टेंबर २०२० मध्ये विशाल कामानिमित्त मुंबईत आल्यानंतर सदर तरुणी आपल्या गावीच होती. प्रियकराला भेटण्यासाठी सदर

तरुणीने मैत्रीणीच्या घरी राहण्यासाठी जात असल्याचे सांगून ती नवी मुंबईत आली होती. त्यानंतर विशालने सदर तरुणीसोबत घरीच विवाह करून तिला तळोजा येथील तोंडरे गावात भाड्याच्या खोलीत ठेवले होते. त्यानंतर जानेवारी महिन्यामध्ये तरुणी गरोदर राहिल्यानंतर तिने याबाबतची माहिती विशालला दिली होती. मात्र, विशालने सध्या आपल्याला मुलं नको असे सांगून तिला गर्भपात करण्यास सांगितले होते. तर तरुणीला मुलं हवे असल्याने तिने विशालचे एकले नव्हते.

यादरम्यान विशालच्या आईची तब्येत बिघडल्याने तो आपल्या गावी एकटाच गेला होता. मात्र, तेथून तो दरदिवशी सदर तरुणीला फोन करून गर्भपाताच्या गोळ्या घेतल्या का? गर्भपात झाला का? अशी विचारणा करीत होता. मात्र, गर्भपाताच्या गोळ्या मिळत नसल्याचे खोटे सांगून तरुणीने टाळाटाळ केली होती. गत आठवड्यात विशाल गावावरून परतल्यानंतर त्याने गर्भपाताच्या गोळ्यांची दोन पाकीटे तरुणीला दिली. पण, तिने गर्भपाताची गोळी खाल्ली नसल्याचे दुसऱ्या दिवशी विशालला समजले. यानंतर त्याने तिला जबरदस्तीने गर्भपाताच्या गोळ्या खाण्यासाठी दिल्या होत्या. त्यानंतर त्याने

मोबाईल फोन बंद करून तसेच आपली बॅग घेऊन तरुणीला घरी एकटेच सोडून पलायन केले होते. सायंकाळी तरुणीला रक्तस्राव सुरु झाल्यानंतर तिने त्याच अवस्थेत विशालचा शोध घेण्याचा प्रयत्न केला.

मात्र, विशालचा शोध न लागल्याने तो आपल्या गावी जाण्याची शक्यता लक्षात घेऊन तरुणीने त्याच अवस्थेत कल्याण रेल्वे स्टेशन गाठले. यावेळी कल्याण रेल्वे स्थानकावर ती चक्कर येऊन पडल्यानंतर तिची अवस्था पाहून रेल्वे पोलिसांनी तिला कल्याण येथील रुग्णालयात दाखल केले. सदर ठिकाणी दोन दिवसांच्या उपचारानंतर तिच्या प्रकृतीत सुधारणा झाली. त्यानंतर डॉक्टरांनी तिची सोनोग्राफी केल्यानंतर तिच्या पोटात असलेल्या बाळाचा मृत्यू झाल्याचे आढळून आले. विशाल यादव याने गर्भपाताच्या गोळ्या दिल्यानेच आपल्या पोटातील बाळाचा मृत्यू झाल्याचे आढळून आल्यानंतर तरुणीने विशाल विरोधात तक्रार दाखल केली. त्यानुसार विशाल यादव याच्या विरोधात गुन्हा दाखल करून त्याचा शोध घेण्यात येत असल्याची माहिती वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक काशिनाथ चव्हाण यांनी दिली.

वीज महावितरण विरोधात सुधागड वंचित बहुजन आघाडीचे पाली कार्यालयाबाहेर ठिय्या आंदोलन

दै.रायगड नगरी । धम्मशील सावंत
पाली/बेणसे : सुधागड तालुक्यातील थकीत वीज देयके ग्राहकांचे तोडलेले वीज जोडणी त्वरित पूर्ववत करा आदी मागण्यासाठी वंचित बहुजन आघाडीच्या वतीने सोमवारी (ता.२२) पाली महावितरण कार्यालयाबाहेर ठिय्या आंदोलन करण्यात आले. घेराव घालत मागण्यांचे निवेदन दिले आहे. यावेळी महावितरण व सरकार विरोधात प्रचंड संताप करत घोषणाबाजी करण्यात आली यावेळी तहसीलदार दिलीप रायन्नावर व उपकार्यकारी अभियंता जतीन पाटील आणि वंचित बहुजन आघाडीच्या पदाधिकऱ्यांसोबत चर्चा झाली. मात्र कोणतेही लेखी आश्वासन दिले गेले नसल्याने यापुढील आंदोलन अधिक तीव्र केले जाईल असा इशारा तालुकाध्यक्ष अमित गायकवाड यांनी दिला. महावितरण कंपनीने सर्वसामान्य वीज ग्राहकांचे वीज बिल थकीत झाल्यामुळे वीज पुरवठा खंडित करण्याचे काम युद्धपातळीवर सुरु केले आहे. सरकारचे सतत बदलत असलेले धोरण महावितरणची मुजोरी व दंडेलशाही यामुळे सर्वसामान्य ग्राहक जेरीस आला असून या विरोधात प्रचंड आक्रोश करीत आहे. त्यामुळे सुधागड तालुक्यातील थकित वीज ग्राहकांचे तोडलेले वीज कनेक्शन त्वरित पूर्ववत करावे, ग्राहकांना वीज बिल भरण्याकरिता टप्पे ठरवून द्यावे, ग्राहकांनी



एक हप्ता दिल्यानंतर त्याला किमान एक महिना तरी विजबिल भरण्याकरिता तगादा लावू नये, ग्राहकाने वापरलेल्या विजेचे शुल्क बिल ग्राहक भरण्यास तयार आहे मात्र कोरोनाचे पाश्र्वभूमी असल्यामुळे दिलासा मिळावा या या मागण्या आंदोलनकर्त्यांना केल्या आहेत. मागण्या जर महावितरण कंपनीने मान्य केले नाही तर सामूहिक आत्मदहन करण्यात येणार असल्याचा इशारा देखील सुधागड तालुका वंचित बहुजन आघाडीने दिला.
यावेळी सुधागड अध्यक्ष अमित गायकवाड, जिल्हा सचिव नारायण जाधव, जिल्हा नेते मंगेश वाघमारे, तालुका सचिव आनंद जाधव, प्रशांत जाधव, राहुल गायकवाड, भागवत गायकवाड, गौतम गायकवाड, रमेश जाधव, वैभव जाधव, सागर यादव आदी पदाधिकारी उपस्थित होते.

कपडे धुण्यासाठी गेलेल्या तरुणीचे अपहरण

दै.रायगड नगरी । पनवेल
कपडे धुण्यासाठी तालुक्यातील वाजेची वाडी येथे एक तरुणी गेली असता कोणीतरी अज्ञात इसमाने तीच्या पालकांच्या कायदेशीर रखवालीतून संमतीशिवाय फूस लावून पळवून नेल्याची तक्रार तिच्या कुटुंबियांनी पनवेल तालुका पोलीस ठाण्यात केली आहे.

सदर मुलीचे वय १७ वर्षे ७ महिने आहे. उंची ५ फूट, रंग गोरा, केस काळे व लांब, डोळे काळे, नाक सरळ, बांधा सडपातळ, कानात साधे फुले, नाकात चमकी, कपाळावर एक ठिपका गोंदलेला असून अंगात हिरव्या रंगाचा ठिपका असलेला पंजाबी ड्रेस व पायात चप्पल आहे. तसेच तिला मराठी, हिंदी व कातकरी भाषा येते.

पनवेल महानगरपालिका ता.पनवेल, जि.रायगड, पिन नं.४९०२०६				
कार्यालय जा.क्र.५५मा/कम्प्यू ७/१४८/२०२१		दिनांक : १९/०३/२०२१		
(वाचा) : महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम प्रकरण ८ कराधान नियम १ ते ४)				
याद्वारे जाहीर करण्यात येते की, खालील तपशिलात नमूद केलेल्या मालमत्तांचे पनवेल महानगरपालिकेकडील कर आकारणी नोंद वहीतील नावात बदल करणेबाबतचे प्रस्ताव इकडे दाखल झालेले असून, त्यात खालीलप्रमाणे बदल प्रस्तावित आहेत.				
अ. क्र.	भाग क्र.	स.नं./प्रॉ.नं./फा.प्लॉट नं. सदनिका / गाळा क्रं.	जुने नाव	नवीन नाव
१	५	सिटी सव्हे क्र.५१८ ए, पनवेल सदनिका क्र.बी १३ आनंदी अपार्टमेंट	डी.बी.दुवे कृष्णा तुकाराम टेंबरकर	सीमा कृष्णा टेंबरकर, अभिजीत कृष्णा टेंबरकर, निखील कृष्णा टेंबरकर
२	५	सिटी सव्हे क्र.७४६/ए, ए/१, बी, बी/१, सी/१, डी, ई, २ सदनिका क्र.५ समर्थ निवासी, पनवेल	विजय रघुनाथ जोशी	विक्रांत विजय जोशी
३	६	सिटी सव्हे क्र.६३६,६३७/१,२,३,६३८ सदनिका क्र.बी ३०३, वसंत व्हिला, पनवेल	मनिष प्रभाकर जोशी	चिंतामणी मोरेश्वर म्हसकर अमिता चिंतामणी म्हसकर
४	६	प्रॉपर्टी क्र.६०६,६०७,६०८ पैकी गाळा क्र.८, राधा हरी निवास, पनवेल	पंकज खिमजी काथराणी	मे.हेथ्य पत्स डायग्नोस्टीक्स तर्फे भागी. चिंतामणी मोरेश्वर म्हसकर, अमिता चिंतामणी म्हसकर, अमय नारायण सहस्त्रबुडे, आरती अमय सहस्त्रबुडे
५	६	प्रॉपर्टी क्र.६०६,६०७,६०८ पैकी गाळा क्र.८, राधा हरी निवास, पनवेल	पंकज खिमजी काथराणी	मे.हेथ्य पत्स डायग्नोस्टीक्स तर्फे भागी. चिंतामणी मोरेश्वर म्हसकर, अमिता चिंतामणी म्हसकर, अमय नारायण सहस्त्रबुडे, आरती अमय सहस्त्रबुडे
६	९	फा.प्लॉट नं.२०८ ब, सदनिका क्र.२०, आशापुरी नगर, पनवेल	कल्पेश जसुभाई पटेल	अश्विन कानजी शाह अंजना अश्विन शाह
७	४	फा.प्लॉट नं.२०५/७१, प्लॉट नं.१२१ गाळा क्र.बी-३, मधु स्मिता प्लाझा, पनवेल	भारती राजेश मुंडरे व इतर	सईदा फिरोज उन्नैन फिरोज मोहम्मद उन्नैन
८		टॅम्पोडे घर क्र.८८ ब	परशुराम पांडुरंग गडगे	शकुनाथ नामदेव गडगे
९	१५	अ.मु.क्र.२४७ पैकी, गाळा क्र.६९ भाजी मार्केट कॉम्प्लेक्स, पनवेल	संजय पांडुरंग मचाले व इतर १ मुकेश नानजी रावत व इतर १	दिलीप पांडुरंग कावळे सीमा दिलीप कावळे
१०	१०	प्रॉपर्टी क्र.१३०४, सदनिका क्र.१०१ श्रद्धा शितळदेवी को.ऑ.हौ.सो.पनवेल	राजेंद्र अनंत प्रधान	सुनिता राजेंद्र प्रधान
११	२	प्रॉपर्टी क्र.७५०/१, सदनिका क्र.२०२ गोकुळ गोलड बिल्डींग, पनवेल	रेखाबाई कन्यालाल गिडवानी	पिंन्की बंटी अहुजा
१२	२	प्रॉपर्टी क्र.७५०/१, सदनिका क्र.३०२ गोकुळ गोलड बिल्डींग, पनवेल	कन्हैयालाल फुलमूल गिडवानी	आयशा गिरीश परयाणी
१३	६	प्रॉपर्टी क्र.५०६,६१२/एसी.६१३/एसीसी सदनिका क्र.२, शिव कॉम्प, पनवेल	विनय माधव भिडे	वर्षा विनय भिडे, ऋता विकास भिडे, श्वेता अमय मोहोनी
१४	१२	फा.प्लॉट नं.१२५ ए ३, सदनिका क्र.ए २० सनराइज को.ऑ.हौ.सो.पनवेल	श्रद्धा सुधीर पाटे	अभिजीत चंद्रकांत कळमकर
१५	१४	सव्हे क्र.४८२, ४८३, ४८४ इमारत क्र.२२ सदनिका क्र.६०२, महावीर वाटीका, पनवेल	मे.सुपर कन्स्ट्रक्शन, मे.अभिषेक इंटरप्रायझेस, गणेश बी.अपराज व इ १	तेहसिन मन्सुर काझी काझी मन्सुर शेख हुसैन
१६	१	सिटी सव्हे क्र.३४५बी, सदनिका क्र.२०१ बाळुमियाँ रेसिडेन्सी, पनवेल	फिरोज रजबअल्ली व इतर १५	तमिम अमिन मुह्ला
१७	११	फा.प्लॉट नं.११२/३, सदनिका क्र.ए १० हर्षनिती को.ऑ.हौ.सो., पनवेल	सुगंधा सुभाष पाटील व इतर १	नितीन रमेश पवार सुषमा नितीन पवार
१८	१	सिटी सव्हे क्र.३८३, सदनिका क्र.१०३ मुन्गी मंजील, पनवेल	इब्राहीम बुद्दीत मुक्ती व इतर ६ मे.खामकर कन्स्ट्रक्शन	तशीन तमिम मुह्ला
१९	१	सिटी सव्हे क्र.१२५, गाळा क्र.४ जबले रेसम, पनवेल	एजाज अ लतीफ पटेल	तशीन तमिम मुह्ला
२०		पालेखुर्द W/२१७ (A)	फायबर प्लास्ट इक्विपमेंट	कार्यासिद्धी इनव्हायमेंटल इंजिनिअरिंग कं.प्रा.लि.
२१		पालेखुर्द M/४०	सोनिया फिशरीज	सोनिया मरिन एक्सपोर्टस प्रा.लि.
२२	१४	सव्हे क्र.४८३/३,४,५,७,८,१०,१२,४८४ सदनिका क्र.२०३,बि.नं.१७,साईनगर,पनवेल	रत्नाकर एल.सुवर्णा व इतर १	रवींद्र बाळकृष्ण गावंड निवेदिता रवींद्र गावंड
२३	११	फा.प्लॉट नं.७२ए, सदनिका क्र.२०३ रिद्धी सिद्धी को.ऑ.हौ.सो., पनवेल	ए.एस चासकर	सौम्या आर्चिबाल्ड पालना वाइफ ऑफ मनोज चासकर, मनोज अशोककुमार चासकर
२४	११	फा.प्लॉट नं.७२ए, सदनिका क्र.२०४ रिद्धी सिद्धी को.ऑ.हौ.सो., पनवेल	सौम्या ए.पालना	सौम्या आर्चिबाल्ड पालना वाइफ ऑफ मनोज चासकर, मनोज अशोककुमार चासकर
२५	९	फा.प्लॉट नं.४५८, ४५९, ४९५, ४९७, ४९८ सदनिका क्र.ए २२, बि.नं.३ व ४ कल्पतरु, पनवेल	मे.कल्पतरु शर्यन्स रचना रामकृष्ण बेळवलकर व इ	मकरंद विठ्ठलराव जाधव शुभांगी मकरंद जाधव

वरील बाबत प्रकरणे पत्रचे आवश्यकतेनुसार पनवेल महानगरपालिका कर आकारणी रजिस्ट्रारमध्ये करदात्यांच्या नावात बदल करणेचे प्रस्ताव विचारविनिमय असून याबाबत कोणत्याही व्यक्तीची काही हरकत असलेस सदर नोटीसीचे प्रसिद्धीचे दिनांकापासून सात दिवसांचे आत महानगरपालिकेच्या कार्यालयात लेखी स्वरूपात दाखल करावी. वरील प्रमाणे नमूद दिलेल्या मुदतीत हक्कत प्राप्त झाली नाही तर वरील प्रमाणे नावात बदल करणेत आलेनंतर प्राप्त होणाऱ्या तक्रारीची दखल घेण्यात येणार नाही व प्रकरणी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम प्रकरण ८ कराधान नियम १६ ते २० नुसार कार्यवाही पूर्ण करण्यात येईल याची कृपया नोंद घ्यावी.

खुली ई निविदा सूचना गुप ग्रामपंचायत कोळखे ता.पनवेल, जि.रायगड				
ग्रामपंचायत कोळखे १४ वा वित्त आयोग निधीतून खालील कामाची निविदा योग्य त्या कंत्राटदाराकडून Percentage rate tender दोन लिफाफा पद्धतीने ई-निविदा माविण्यात येत आहेत. तरी खालील निविदा बाबतची माहिती http://mahatenders.gov.in या संकेत स्थळावर उपलब्ध आहे.				
अ.क्र.	कामाचे नाव	निविदा रक्कम रु.	इसारा रक्कम	कालावधी
१	कोळखे पेट मानसी पार्क येथील सार्वजनिक पाण्याची टाकी ते साई मंदिर पर्यंत सिमेंट कॉक्रीट रस्ता बनविणे	१३,३४,०९५/-	१३३४०/-	६ महिने
निविदा माहिती व अटी शर्ती				
१) वरील कामाची निविदा प्रक्रिया संगणकावर, ई-निविदा प्रक्रियेद्वारे ऑनलाईन करण्यात आलेली आहे. या निविदेसंबंधित यापुढील सर्व सूचना/शुद्धीपत्रक इंटरनेटच्या उपयोगाने ऑनलाईन करण्यात येतील.				
२) वरील कामाची संपूर्ण माहिती http://mahatenders.gov.in या संकेतस्थळावर दि.२३/०३/२०२१ रोजी दुपारी १५.३० वाजेपासून ते दि.३१/०३/२०२१ दुपारी १२.०० वाजेपर्यंत भरता व डाऊनलोड करण्यात येतील.				
३) वरील कामाची निविदा प्रपत्र http://mahatenders.gov.in या संकेतस्थळावर दि.२३/०३/२०२१ रोजी दुपारी १५.३० वाजेपासून ते दि.३१/०३/२०२१ दुपारी १२.०० वाजेपर्यंत भरता व डाऊनलोड करण्यात येतील.				
४) वरील कामाची निविदा दि.०१/०४/२०२१ रोजी दुपारी १२.०० वाजता ऑनलाईन निविदा उघडण्यात येईल.				
५) सदर कामाच्या निविदे बाबत खालील बाबी आवश्यक राहतील. (Terms and Condition)				
१) संस्थेचे आधिकृत जिल्हा परिषदेची नोंदणी असलेली प्रमाणपत्राची मुळ प्रत, स्कॅन अपलोड करावी लागेल.				
२) कार्यकारी अभियंता, जिल्हा परिषद रायगड यांचे सही असल्याचे वर्क डन सर्टिफिकेट अपलोड करावे लागतील.				
३) PTC Certificate अपलोड करावे लागेल.				
४) निविदा प्रपत्रातील Deceleration of that contractor विहित नमुन्यातील कंत्राटदाराने १००/- रुपयाच्या बॉण्ड Bond पेपरवर स्कॅन करून अपलोड करावे लागेल.				
५) सदर निविदेची इसारा रक्कम ऑनलाईन भरावी व त्याची स्कॅनप्रत अपलोड करावी लागेल.				
६) संस्थेचे पॅन प्रत अपलोड करावे लागेल.				
७) निविदा नोटीसमधील सर्व अटी व शर्ती कंत्राटदारास बंधनकारक राहतील.				
८) वर्क ऑर्डर प्रमाणे मुदतीत काम पूर्ण न झाल्यास दुसऱ्या ठेकेदाराकडून ग्रामपंचायतीने काम करून घेतल्यास होणाऱ्या खर्चास तसेच कायदेशीर कारवाईस जबाबदार रहावे लागेल.				
९) झालेल्या तांत्रिक मुल्यांकनाप्रमाणे व निधी उपलब्धतेनुसार देयके अदा केली जातील.				
१०) मागील ३ वर्षांची आयटी रिटर्नची झेरॉक्स जोडावी.				
११) Balance Sheet निविदेसोबत जोडावी.				
१२) निविदेसोबत सादर केलेले मुळ कागदपत्रे दि.३१/०३/२०२१ रोजी दुपारी १६.०० वाजेपर्यंत ग्रामपंचायत येथे निविदा धारकाने आणून देण्याचे आहेत. उपरोक्त कागदपत्रे विहित वेळेत सादर करावीत. विहित कायमर्थादित मुळ कागदपत्रे सादर न केल्यास निविदाधारकांची निविदा अपात्र ठरविण्यात येईल.				
१३) स्थानिक ठेकेदारास प्रथम प्राधान्य दिले जाईल.				
१४) या कामासाठी आलेल्या निविदेनापैकी कोणतेही निवेदन किंवा सर्व कोणतेही कारण न देता फेटाळण्याचे अधिकार राखून ठेवण्यात आले आहे.				
सही/- ग्रामविकास अधिकारी ग्रामपंचायत कोळखे		सही/- सरपंच ग्रामपंचायत कोळखे		